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рекомендованная цена 1,75 гри. 

реклама 

В ичноконцертном комплексе Славутича накануне сразу двух праздничных дат - Дня ликви-
датора {14 декабря), посвящённого всем тем. кто принимал участие в ликвидации аварии на 
ЧАЭС и ее последствий, и приближающегося Дня энергетика (22 декабря! - состоялось тор-
жественное собрание. Большой актовый зал был заполнен полностью. В зале - ветераны 
ЧАЭС, ликвидаторы, представители трудового коллектива нынешней ЧАЭС. строители нового 
безопасного конфайнмента. руководство станции и города, представители духовенства и 
общественных ор'анизэций милииии. военнослужащие в/ч N=3041. 

Мэр Владимир Удовиченко, поздравляй присутству-
ющих с праздниками, сказал: 

- Поздравляя всех с праздником мужественности, 
чести, правдивости,'жертвенности, патриотизма, хочу 
сквзать, что ваш подвиг всегда будет служить примером 
молодому поколению. Более 600 тысяч человек прини-
мали участие s ликвидации последствий аварии на 
ЧАЭС. 8 эти дни открывается памятник «чернобыль-
цам» в Киеве. Мы сегодня с вами гоже строим памятник 
в честь ликвидаторов - православное культовое соору-
жение Свято-Ильинский храмовый комплекс. В его 
строительстве активное участие принимает и коллектив 
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Ангела. Большая группа ветеранов и ликвидаторов была 
отмечена г р а н т а м и Киевской облгосадминистрации. 
городского председателя, руководства ЧАЭС. В празд-
ничном концерте приняли участие творческие коллекти-
вы и исполнители, подарили свое творчество и гости из 
.Чернигова - коллектив филармонического центра об-
ластного центра «Сіверські клейноди». В фойе состоял-
ся праздничный фуршет. 

Глядя на поднимающихся на сцену ликвидаторов ава-
рии и ветеранов ЧАЭС, ощущаешь, какой нелегкой была 
их работа, об этом, говорили и кадры кинохроники, пока-
занные на вечере. И завершение строительства сарко-
фага действительно сродни вапийой победе 1945 года. 

- Одухотворенные, .радостные яйца строителей, оставля-
ющие свой автограф на стенах этого сооружения, стоят 

, «е меньше, чем автографы воинов-победителей! 

Вадим И8КИН 

О Б ' Я В А 

Управління соціального захисту населення м. Славутич 
інформує, що заяви на оздоровлення та проїзд за 2013 
та довідки за невідвідування дитячих закладів за січень-
листопад 2013 року рік будуть прийматись до ЗО груд-
ня 2013 року. 

Довідки та проїзні квитки за грудень, а також квар-
тальні довідки за 4 квартал 2013 року будуть прийма-
тися до 31 січня 2014 року. 
» За більш детальною інформацією звертатись за теле-
фонами: 3-00-11 (+110), 3-01-12 або до кабінету 110 
управління соціального захисту населення (приміщення 
міськвиконкому). 
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П З З И Ц И Р 

Міський голова Володимир УДОВИЧЕНКО: 
«Залучення славутичан до управління містом 
через Громадські ради - шлях до реалізації 
принципів демократії» 
їх у Славутичі ^ві: «старшій» - 17 

років, а «молодшій» - тільки два. 
Історія Громадської ради з роз-

витку міста розпочалася в 1996 році. 
Це було вже після того, як підписали 
Меморандум про взаємопорозумін-

. ня країн «Великої сімки» й України 
щодо дострокової зупинки блоків 
ЧАЕС. Практично з цього часу поча-
ла зароджуватись у Славутичі пар-
тисипативна демократія - демокра-
тія участі, яка тільки зараз стала на 
порядку денному Конгресу місцевих 
та регіональних влад Європи. Крім 
того, є історія організації Гро-
мадських рад на рівні Кабінету 
Міністрів України, міністерств і ві-
домств. Шлях до неї йшов через до-
свід Громадської ради м. Славутича, 
який вдалося презентувати для міні-
стра Кабінету Міністрів України-
Толстоухова А. В. Тоді після цього за 
його дорученням відбулась розроб-
ка'необхідних регламентних доку-
ментів для організації таких громад-
ських рад. 

Цей процес проходив дуже тяж-
ко. Тобто ми повинні чітко розмежу-
вати: Громадська рада з розвитку 
міста, яка сьогодні працює, і регла-
ментна рада при виконавчому комі-
теті, що була створена після рішення 
Кабінету Міністрів України як реко-
мендації для місцевих влад щодо 
колегіальних виборчих консульта-. 
тивно-дорадчих органів. 

15 років очолював Громадську 
раду з розвитку Славутича міський 
голова, а потім відповідний закон 
заборонив очолювати подібні ради. 
Вона трансформувалась, але суть 
партисипативної демократії - демо-
кратії участі - залишилась незмін-
ною. 

Ось переді мною звіт за 2013 рік. 
Я хотів би згадати лише декілька пи-
тань, які розглядались на засіданнях 
Громадської ради. Всього було про-
ведено в 2013 році 23 засідання і з 
них сім - розширених, на яких роз-
глянуто 31 питання. Практично всі 
питання стосуються життєдіяльності 
територіальної громади: розгляд 
бюджету міста, роль засобів масо-
вої інформації в підтримці правопо-
рядку, зустріч з головним редакто-
ром газети «Теледень - Славутич», 

питання створення компенсуючих 
робочих місць у зв'язку із продо-
вженням виведення з експлуатації 
блоків ЧАЕС і враховуючи час завер-
шення міжнародних проектів. А що 
далі? Ми повинні спрогнозувати си-
туацію. І ця розмова розпочалася на 
Громадській раді з розвитку міста, 
членами якої є два екс-директора 
об'єкта «Укриття» - професіонали 
своєї справи Щербина В. Г. і Купний 
В. І. . - . , : , 

На одному із засідань обговорю-
вали концепцію об'єднання кому-, 
нальних підприємств. Нині цей про-
цес і проходить. Підготовчу роботу 
щодо приватизації об'єктів кому-
нальної власності кілька разів також 
вела Громадська рада з розвитку 
міста. Потім з урахуванням диспу-
тів, які в нас проходили з цього пи-
тання, і приймалося рішення міської 
ради. Важливим було підписання 
Угоди з ДСП «Чорнобильська АЕС» 
щодо підтримки будівництва право-
славного храму та будівництва жит-
лового будинку. У лютому наступно-
го року проводитиметься тендер на 
землю під будівництво доступного 
житла. Якщо нам все вдасться зро-
бити, то вже в березні можна розпо-
чати зведення цього будинку. З МЄ-? 
тою створення умов для розширен-
ня інформаційного простору 
Славутича був укладений Ме-
морандум про співпрацю в сфері ін-
формаційних технологій з інтернет-
порталом Slavutich Board (адміні-
стратор порталу - Клінков Ю. А.). 

Тобто влада відкрита, влада го-
това надавати всю інформацію 
щодо її діяльності на прохання будь-
кого. Членами Громадської ради 
розглядалась Концепція щодо ре-
формування місцевого самовряду-
вання, глибинним змістом якої є фі-
лософія «Влада для людей, а не 
люди для влади». 

Кожного року проходять звітно-
виборчі збори. Я хотів би назвати ке-
рівний склад Громадської ради з 
розвитку м. Славутич. Головою ради 
обрано Готсдінера Марка 
Наумовича, заступниками - лідерів 
громадського руху, відомих славу-
тичан Рабчевського С. В., Вольську 
Л. Г., Івашка В. Г., секретарем ради -

. КовальС. М., яка на громадських за-
садах багато свого особистого часу 
приділяє вирішенню організаційних 
питань. І за де всім їм велика подяка. 

Вважаю, що наш Досвід є вели-
ким завоюванням місцевого само-
врядування. Його перейняли багато 
міст України й Київщини зокрема. 

Щопонеділка о 18.00 проходять 
засідання ради. Працювати із пред-
ставниками громади дуже складно. 
Завжди треба бути налаштованим 
на виконання тих проблемних пи-

. тань, які стоять на порядку денному. 
Я хотів би всім подякувати за гро-
мадську активність, ще раз підкрес-
люючи важливу роль Громадської 
ради в розвитку міста Славутич. 

Громадська рада при виконавчо-
му комітеті розпочала роботу згідно 
постанови №996 «Про забезпечен-
ня участі громадськості у форму-
ванні та реалізації державної політи-
ки» від 3 листопада 2010 р. Кабінету 
Міністрів України. Цей регламент 
носить рекомендаційний характер, 
але Славутич не міг «пасти задніх», і 
тому, незважаючи на те, що вже 
ефективно працювала Громадська 
рада з розвитку міста, ми мали ви-
конувати постанову Кабінету 
Міністрі». Так була сформована на 
демократичних засадах Громадська 
рада при виконавчому комітеті. Але 
після відповідного репортажу в 
YouTube, з урахуванням політики, 
яку почав проводити відомий пас-
тор Сандей Аделадж, причому з від-
критою в Інтернеті метою «захо-
плення» влади на місцевому рівні, 

. ми були вимушені проаналізувати 
ситуацію, що склалась. Відомі від-
криті кримінальні справи, всі проти-
річчя/які відбулись із різними мініс-
терствами, в тому числі й з 
Міністерством закордонних справ 
України. 

Представник Посольства Божого 
Валерій Ферез, голова Громадської 
ради при виконавчому комітеті, в 
YouTube доводить до відома про те, 
що завдяки цій організації проведе-
на така величезна робота, що там 
нас з вами, славутичан, немає, а 
тільки Посольство Боже все органі-
зувало і все провело. Це неправиль-
но, це необ'єктивно і нечесно! Це не 

роль Громадської ради при вико-
навчому комітеті Славутицької місь-
кої ради. Тому слідом надійшла від-
повідна реакція. Була організована 
депутатська контрольна комісія, яка 
Свої висновки зробила у двох допо-
відях. Одна- доповідь - Одиниці 
В. В., голови комісії, а друга - члена 
комісії Ісхакова І. Е. Різниця - в 
принциповому підході до одного-
питання: привести все у відповід-
ність із постановою КМ. Так, напри- . 
клад, було обмежено участь гро-
мадських організацій та депутатів 
.міської ради. Як це народ може де-
путатів обирати, а хтось обмежує їж 
участь?! Це було прийнято в 
Положенні про Громадську ради 
при виконавчому комітеті. Були по-
рушення і Статуту територіальної 
громади м. Славутич. Безумовно, 
до складу ради мають входити 
представники тих громадських ор-
ганізацій, які є жителями міста, бо 
вони абсолютно об'єктивно можуть 
захищати інтереси людей, які жи-
вуть у м. Славутич і які хочуть, щоби 
вирішувались проблеми, щоби по-
кращувався рівень життя. А якщо 
твоя доля не пов'язана зі 
Славутичем, то про що можна гово-
рити?! Пропозиція голови комісії 
була однозначна: не відміняти рі-
шення виконкому, а дати можли-
вість членам Громадської ради ви-
правити цю ситуацію. Під час сесій-
ного засідання запрошені члени 
Громадської ради також зверталися 
з проханням не відміняти рішення 
виконкому, вони налаштовані ви-
правити всі вказані помилки на рівні 
самої Громадської ради. 

На сесії така точка зору була під-. 
тримана мною і депутатами міської 
ради. Було доручено міськвиконко-
му розглянути ці питання ї рекомен-
дувати Громадській раді при вико-
навчому комітеті у термін до 
20.12.2012 р. привести Положення 
про Громадську раду при виконав-
чому комітеті у відповідність до ти-
пового положення згідно постанови 
Кабінету Міністрів України. І якщо це 
вдасться зробити, то ми будемо 
вважати, що це питання вичерпано. 
Якщо ні, тоді на засіданні виконав-
чого комітету буде відмінено рішен-

ня і вся процедура проводитиметь-
ся згідно з Порядком створення 
громадських рад при органах вико-
навчої влади. 

Хочу звернутись до активних сла-
вутичан, представників громадських 
організацій і об'єднань не відсторо-
нюватися від цієї справи. Це активна 
участь громадян в прийнятті та реа-
лізації рішень на рівні Славутицької 
територіальної громади. 

З урахуванням того, що відбува-
ється, на жаль, сьогодні в Україні, 
хочу підкреслити, що Славутич реа-
лізував багато принципів і стандар-
тів, які сьогодні є в Європі. Треба ці-
нувати й використовувати це для 
того, щоби підростаюче покоління 
жило зовсім в іншій країні, зовсім в 
іншому середовищі, яке сприятливе 
для громадянина, для людини, для її 
прав і свобод! 

Славутич може бути прикладом 
для багатьох міст західних розвине-
них країн,' особливо в частині умов 
для підростаючого покоління. Все 
залежить тепер від нас, від батьків, 
як ці умови будуть використані кож-
ною дитиною. Славутич, в більшості 
своїй, особливо молодь - за євроін-
теграцію України. І це об'єктивно, 
тому що для молоді є ще один до-
датковий шанс. А відносини з 
Росією, Белоруссю, зі слов'янсь-
кими народами ніяким чином зміни-
ти не вдасться. Вони будуть завжди -
доброчинними і приязними, бо за-
кладені на генетичному рівні. Тим 
більш є прагматичний інтерес, щоб 
взаємно використовувати ринки 
збуту товарів та послуг: Тут завжди 
буде нормально, але треба 
пам'ятати, що виграє конкуренто-
спроможна економіка, ціна та якість. 
На якийсь час певні «чиновники від 
долі» можуть зіпсувати ці відносини, 
але тільки на короткий час. 

Без сумніву, Славутич сьогодні -
це європейське місто з європей-
ськими стандартами. І якому бути 
Славутичу, і якій бути Україні - зале-
жить від кожного із нас. Розуміння 
цього виведе Україну на зовсім но-
вий етап динамічного, продуктивно-
го розвитку в цілому і продовжиться 
соціально-економічний розвиток 
м. Славутич. 

Рішення№556 від06.12.201 Зр. 

Щодо приведення діяльності Гкюмадської ради при виконавчому комітеті Славутицької міської ради у відповідність 
до рішення Славутицької міської ради від 29.11.2013 №1246-36-VI «Про звіт тимчасової контрольної комісії ради 
щодо діяльності Громадської ради при виконавчому комітеті Славутицької міської ради» 
На виконання рішення 

Славутицької міської ради від 
29.11.2013 №1246-36-VI «Про звіт 
тимчасової контрольної комісії 
ради щодо діяльності Громадської 
ради при виконавчому комітеті 
Славутицької міської ради», відпо-
відно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 03.11.2010 
№996 «Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та ре-
алізації державної політики», ке-
руючись стст. 1, 3, 40, ч. 6 ст. 59 
Закону України «Про місцеве са-
моврядування в Україні», стст. 
2.1., 3.11. Статуту територіальної 
громади м. Славутич, виконавчий 
комітет міської ради 

ВИРІШИВ: 
1. Рекомендувати Громадській 

раді при виконавчому комітеті 

Славутицької міської ради у тер-
мін до 20.12.2013: 

- привести Положення про 
Громадську раду при виконавчому 
комітеті Славутицької міської ради у 
відповідність до Типового положен-
ня про громадську раду при мініс-
терстві, іншому центральному ор-
гані виконавчої влади, Раді Міністрів 
Автономної Республіки Крим, об-
ласній, Київській та Севасто-
польській міській, районній, район-
них у містах Києві та Севастополі 
державних адміністрацій, затвер-
дженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 03.11.2010 
№ 996 та стст. 2.1., 3.11. Статуту 
територіальної громади міста м. 
Славутича; 

- зняти обмеження по кількісно-
му та якісному складу Громадської 

ради при виконавчому комітеті 
Славутицької міської ради з метою 
залучення представників від інших 
інститутів громадянського суспіль-
ства, в тому числі громадських ор-
ганізацій і об'єднань, зареєстрова-
них відповідно до законодавства 
України на території м. Славутич; 

- звернутись через засоби ма-
сової інформації до інститутів гро-
мадянського суспільства, в тому 
числі громадських організацій і 
об'єднань, не представлених у 
складі Громадської ради при вико-
навчому комітеті Славутицької місь-
кої ради, з метою залучення їх пред-
ставників до участі в діяльності 
Громадської ради при виконавчому 
комітету Славутицької міської ради; 

- оприлюднити звіт про роботу 
Громадської ради при виконавчо-

му комітеті Славутицької міської 
ради За період 2011-2013 років; 

- подати виконавчому комітету 
Славутицької міської ради план 
консультацій з громадськістю на 
2014 рік. 

2. У випадку невиконання 
Громадською радою при виконав-
чому комітеті Славутицької міської 
ради до 20.12.2013 даного рішен-
ня, виконавчому комітету Славу-
тицької міської ради розглянути 
питання щодо відміни рішень ви-
конавчого комітету Славутицької 

міської ради від 15.06.2011 №258 
«Про Громадську раду при вико-
навчому комітеті Славутицької 
міської ради», від 22.05.2013 №209 
«Про затвердження складу 
Громадської ради при виконавчо-
му комітеті Славутицької міської 
ради». 

3. Контроль за виконанням да-
ного рішення покласти на керую-
чого справами виконкому Дрогана 
М . І . 

Міський голова 
В.П.УДОВИЧЕНКО 

Уточнення: у номері 50 (787) тижневика «Теледень -Славутич» 
від 12.12,2013 у статті «Возьмемся за руки, друзья, чтоб не пропасть 
поодиночке» помилково до складу Славутицького штабу із стабілізації 
політичної ситуації були включені ГантІмурова Н. А.; Кардаш А* В / ч 

Ю. К. Фомічов.координатор Штабу 
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Стан зайнятості населення 
в м.Славутич 
На черговому засіданні виконавчого комітету, що про-

ходив 6 грудня під головуванням міського голови 
Володимира Удовиченка, розглядалась тема реалізації 
завдань щодо стимулювання підвищення зайнятості насе-
лення, створення нових робочих місць та перспектив на 
2014 рік. 

Директор міського центру за-
йнятості Володимир Ходько доповів 
про реалізацію Програми зайнятос-
ті населення м. Славутич на 2013— 
2017 роки. Він зазначив, що заходи, 
передбачені міською програмою 
зайнятості, знаходяться під постій-
ним контролем міської влади. 

З січня 2013 року набрав чин-
ності Закон України «Про зайнятість 
населення», метою якого є поси-
лення мотивації працівників і робо-
тодавців до легального праце-
влаштування, зниження рівня 
молодіжного безробіття, покра-
щення ситуації із зайнятістю лю-
дей зрілого віку, встановлення 
зв'язку між освітою, та ринком 
праці, розширення можливос-
тей для професійного зростання 
особи, підвищення темпів ство-
рення нових робочих місць. 

Результативність роботи Центру 
зайнятості в першу чергу оцінюєть-
ся рівнем працевлаштування гро-
мадян, які звернулись до нього. 
Саме це завдання є найголовнішим 
у діяльності Центру зайнятості. 
Питома вага працевлаштованих у 
загальній чисельності незайнятих 
громадян за січень-листопад 2013 
року - 56,8% проти 53,8% за цей 
же період 2012 року. 

Професійне навчання за рахунок 
Фонду загальнообов'язкового дер-
жавного соціального страхування 
України на випадок безробіття про-
йшли 70 безробітних. Рівень пра-
цевлаштування після проходження 
навчання за сприяння служби зай-
нятості-100%. 

З початку року 5651 осіб отри-
мали 10703 профорієнтаційних по-
слуг. Профорієнтаційні послуги 
отримали 2120 учнів шкіл міста. 

Для підвищення конкуренто-
спроможності осіб віком старше 45 
років, страховий стаж яких стано-
вить не менше 15 років, Центром 
зайнятості видано 12 ваучерів на 
навчання за професіями та спеці-
альностями для пріоритетних видів 
економічної діяльності. 

З числа безробітної молоді у віці 
до 35 років працевлаштовані 525 

осіб, серед них 18 випускників різ-
них закладів освіти знайшли роботу 
за сприяння Центру зайнятості. 
Рівень працевлаштування молоді 
складає 60,1%. 

Програмою зайнятості населен-
ня на 2013 р. по м. Славутич перед-
бачено залучити до участі у громад-
ських та інших роботах тимчасово-
го характеру 225 осіб. 

Враховуючи кваліфікаційний 
склад безробітних міста, впродовж 
року було укладено 108 договорів 
на проведення, громадських та ін-
ших робіт тимчасового характеру 
на 265 робочих місць. У звітному 
періоді в цих роботах брали участь 
179 безробітних, з них 88 осіб пра-
цевлаштовано після закінчення ро-
біт. 

Скорочення тривалості безро-
біття - одне з першочергових за-
вдань працівників служби зайня-
тості. Станом на 01.12 2013 р. три-
валість безробіття складає 102 ка-
лендарних дня, що на 31 день мен-
ше, аніж за цей же період 2012 року. 

Завдяки співпраці з роботодав-
цями постійно поповнюється банк 
вільних робочих місць. Впродовж 
2013 року Центр зайнятості зміг за-
пропонувати шукачам роботи 1284 
вакансії. Поповнення бази даних 
здійснюється в реальному часі. 
Станом на 01.12.2013 р. на одне 
вільне робоче місце претендували 
2,5 особи, які шукають роботу. 
Рівень укомплектування вакансій 
протягом 2013 року складає 67,1 %. 

Створено на 01 грудня 2013 р. 
270 нових робочих місць для най-
маних працівників у фізичних осіб-
підприємців (за показниками, що 
належать до компетенції служби зай-
нятості), для найманих працівників 
у юридичних осіб створено на 
01.09.2013 р. 1362 робочих місць 
(за даними Пенсійного фонду). 

Як і в останні роки, так і тепер 
найбільш імовірним варіантом по-
'дапьшого розвитку міста може стати 
модель, заснована на комбінуванні 
таких точок економічного росту: 

- виконання робіт на Чорно-
бильській АЕС (інших станціях), 

об'єкті «Укриття», в 30-кілометро-
вій зоні відчуження та розвиток біз-
несу, пов'язаний з обслуговуван-
ням ДСП «ЧАЕС» та 30-кілометро-
вої зони відчуження; 

- розвиток малого і середнього 
бізнесу у сфері виробництва това-
рів і послуг для населення. 

Одним із можливих шляхів вирі-
шення Питання щодо працевлаш-
тування населення міста є участь 
мешканців та підприємств міста в 
будівництві спорудження для га-
рантованого безпечного укриття та 
демонтажу старого саркофагу ре-
актора №4 Чорнобильської АЕС. 
Виконавець робіт - консорціум 
«НОВАРКА» - станом на 01.11.2013 
р. чисельність працюючих складає 
1214 осіб, з них 550 осіб - жителі 
м. Славутич. Термін реалізації про-
екту продовжено до жовтня 2015 
року. Під час виконання робіт пла-
нується задіяти до 1000 робітничих 
посад і 300 працівників інженерно-
технічного персоналу. 

Також потрібно відмітити, що 
такі підприємства, як ТОВ «БЕМ», 
ТОВ «Промкомплект», «Новарка», 
які беруть участь у будівництві спо-
рудження для гарантованого без-
печного укриття та демонтажу ста-
рого саркофагу реактора №4 
Чорнобильської АЕС, проводять 
роботи у весняно-осінній період. 
Тому взимку спостерігається від-
сутність вакансій на ринку праці.' 

Одним із напрямків соціального 
захисту населення залишається 
виплата допомоги з безробіття. З 
початку року таку допомогу отри-
мували 694 безробітних. Сума ви-
плаченої допомоги склала 3745,4 
тис. грн. Середньомісячний розмір 
допомоги з безробіття в поточному 
році склав 1659,44 гривні. 

Станом на ЗО листопада 2013 р. 
на обліку в Славутицькому центрі 
зайнятості перебуває 224 безро-. 
бітних. Рівень зареєстрованого 
безробіття станом на ЗО листопада 
2013 року складає 1,2%. 

Заступник міського голови 
Віктор Шевченко надав інформа-
цію про проведений моніторинг 
створення робочих місць в м. Сла-
вутич. 

Напрямки діяльності щодо про-
довження роботи зі створення но-
вих робочих місць, з відпрацюван-
ням відповідних програм спільно з 
установами та підприємствами 
міста визначені рішенням виконав-
чого комітету. 
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Зима 
Что-"1"'.! УЯЕ v СЗНЧІ* соседла '», а кю-ГО є ще с велосипедом не рас-

Работаем в любых условиях! 
Простой житель города редко задумывается над тем, 

как и при каких условиях осуществляется подача холодной 
и горячей воды в его квартиру. И это, наверное, справед-
ливо - ведь есть специальные коммунальные службы, вот 
у них пусть и болит голова. Но это не совсем справедливо 
по отношению к тем, кто в обеспечении горячей и холод-
ной водой нам помогает. 

Во-первых, мы должны уважать 
труд коммунальщиков, в данном 
случае - работников цеха подзем-
ных теплокоммуникаций, которые 
обслуживают теплотрассы, и ясно 
представлять себе, что мы с вами 
напрямую зависим от того, насколь-
ко технологически качественно соо-
ружали тепло- и водопроводы в те 
далекие годы, когда шло быстрое 
строительство нашего города. 

Во-вторых, мы должны своевре-
менно исполнять коммунальные 
платежи, а в-третьих, неукоснитель-

но следовать технологическим пра-
вилам, которые существуют при вы-
полнении различных строительных 
и дорожных работ. Немногие жите-
ли Московского квартала и цент-
ральной улиці города почувствова-
ли дискомфорт от отсутствия теп-

• лой воды в квартирах, а ведь за ми-
нувшую неделю произошло аж два 
порыва! Первый - в районе ресто-

. рана «Славутич», где коммунальщи-
ки теплоучастка (начальник -
Алексей Ливанов) нашли место по-
рыва и вследствие того, что трубы 

были очень ржавыми, их пришлось 
раскопать, заменить, произвести 
сварку на протяженности 42-х мет-
ров. В районе бывшего пустыря за 
Московским ФОКом появилась 
временная грунтовая дорога, по ко-
торой строительные материалы 
подвозили к объектам. Часть тепло-
трассы прошла под этой дорогой, 
что привело при проезде тяжело 
гружёного автотранспорта к про-
садке и разрушению коробов, в ко-
торые была уложена теплотрасса, 
вследствие чего и произошел по-
рыв трубы. Работы эти проводились 
в два этапа: сначала было произве-
дена раскопка, удаление сломан-
ных коробов, которые давили на 
трубу, затем был наложен времен-
ный бандаж, а потом уже произве-
дены работы по замене коробов и 
сварке трубы. 

% «Работать пришлось в трудных 
условиях - при высокой сырости (и 

это ещё мягко сказано! - АвТ.) и 
зимнем морозе. Была ещё одна 
трудность -"іЭТО СТОЯЩЄЄ РЯДОМ С 
трассой большое дерево. Мы ста-
рались ему сильно не навредить, 
но, по всей видимости, весной 
придётся решать вопрос о его вы-
корчевке. Трубы в своё время 
были проложены между деревья-
ми, но 27 лет назад они 
имели значительно 
меньшую корневую си-
стему! Рабочие выпол-
няют ремонтные работы 
в ускоренном тем 
пе, вода -

это такой продукт, который необ-
ходим жителям города всегда» , -
сказал Алексей Ливанов. Ком-
мунальщики постарались прове-
сти работы так, чтобы дискомфорт 
как можно меньше коснулся жите-
лей. 

Вадим ИВКИН 

Ь 
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В 
имеет право на 
Ни под каким предлогом власти не могут ограничивать 

цели своих граждан, во имя которых люди объединяются в 
организации или устраивают демонстрации! Ограничение 
целей - удар по демократии, по свободному обществу. 

Политические права граждан 
тесно связаны с человеческим до-
стоинством, но эта связь носит не-
сколько иной характер, чем в случае 
личных свобод. 

Свободы и права человека защи-
щают нас от вмешательства в нашу 
личную жизнь других граждан и го-
сударства, тогда как политические 
права предоставляют нам воз-
можность участвовать в приня-
тии решений. 

Если каждый гражданин об-
щества участвует в принятии ре-
шений, имеющих отношения к 
каждому из нас в государстве и 
обществе, - то и мы становимся 
другими, и общество меняется. 

Всем толпо-элитарным систе-
мам свойственна театральность. 
Большие собрания и большие де-
монстрации. Театральные пред-
ставления устраивались фашиста-
ми, нацистами и коммунистами. 
Можно задаться вопросом: «А за-
чем системе такие мероприятия?' 
Для чего всё это?» 

Если система мобилизуется 
по ряду ПОЛИТИЧЕСКИХ СООБ-
РАЖЕНИЙ, то демонстрация мо-
билизуется всегда по какому-то 
ПОВОДУ. 

И всегда в том и другом случае 
присутствует глубокий политиче-
ский мотив - вынудить людей ктому 
или другому коллективному дей-
ствию или поведению, в результате 
которого заинтересованы конкрет-
ные политические силы или обще-
ственные группы. 

Участие в демонстрации стано-
вится не только внешним проявле-
нием поддержки граждан конкрет-
ной политической группы или си-
стемы, но и подтверждением того, 
что человек подчиняется им. 

Толпо-элитарной власти, какой 
она является в Украине, постоянно 
надо доказывать, что она якобы 
пользуется поддержкой общества, 
так же, как она выстраивает по-
литико-экономический выбор 
украинскому народу между 
Востоком и Западом без воз-
можности самого выбора. Так, 4 
апреля 2008 года Украина под-

писывает «Хартию о стратегиче-
ском партнёрстве между США и 
Украиной», где в пункте 1 разде-
ла 2 закрепляется, что Украина 
станет членом НАТО. По 
Конституции Украина - внебло-
ковая держава, но, согласно 
Венской конвенции, междуна-
родные законодательные акты 
имеют высший приоритет над 
внутригосударственными зако-
нами и подлежат первоочеред-
ному исполнению. 

3 июня 2010 года Верховная 
Рада принимает Закон «Об основах 
внутренней и внешней политики», 
где в статье 11 ещё раз подтверж-
дает приоритет международных 
обязательств по Венской конвен-
ции, чем исключает внеблоковость 
Украины из законодательных норм. 
По этому поводу народными де-
путатами Верховной Рады было 
подписано коалиционное согла-
шение в таком раскладе: 171 де-
путат от Партии регионов, 23 - от 
БЮТ, 10-от НУ-НС, 27 - от КПУ, 
19-от Блока Литвина и 3 - вне-
фракционные депутаты. При 
этом 81 депутат был против. 
Этому направлению была придана 
сила ЗАКОНА, не спросив у народа 
Украины, куда стремиться и зачем, 
не разъяснив, как жить далее. Или 
тот же вопрос об ассоциации с 
Европейским Союзом. Референ-
дума не проводилось, мнение наро-
да не учитывалось. А ведь любые 
международные соглашения обя-
зывают государств-подписантов к 
определённым обязательствам!, А 
ведь вхождение в ЕС ассоциатив-
ным членом будет менять истори-

: ческую культуру народа Украины, 
его менталитет, менять его семей-
ный уклад, социальные и мораль-
ные ценности! 

В толпо-элитарном государстве 
власти сами решают, кто имеет пра-
во говорить и устраивать демон-
страции. В демократическом го-
сударстве каждый человек име-
ет право на демонстрацию и за-
являть о своем мнении, даже 
если оно расходится с мнением 
властей. 

А если говорить об узаконенной 
свободе собраний, которые граж-
дане организовывают, руководству-
ясь определёнными целями и на ко-
торых гневно выражают свои взгля-
ды, то здесь приходится считаться с 
определёнными ограничениями. 
Здесь необходимо принимать во 
внимание права и свободы дру-
гих людей. Потому свобода де-
монстраций подлежит некоторым 
ограничениям. 

Суть основного ограничения в 
том, что нельзя устраивать 
собрания с целью нарушения 
Конституции и Закона. Участ-
ники демонстраций не могут 
применять насилие, чинить без-
законие и проявлять вандализм. 

Пример конфликтной ситуации: 
кто-то хочет продемонстрировать 
себя, шествуя по улице, а кто-то хо-
чет ездить по этой улице... Или раз-
рушение памятника вождю мирово-
го пролетариата в Киеве. Памятник 
не только историческая ценность 
народа Украины, но и конкретная 
собственность общественности го-
рода. 

Существуют различные полити-
ческие системы, и Европейская 
конвенция допускает различие во 
внутреннем законодательстве раз-
ных государств. И что делать, если 
демонстрация вызывает обще-
ственное возмущение? 

В этом случае устроители де-
монстрации могут и обязаны обра-

щаться к властям с просьбой защи-
ты от взбешённой толпы. В таком 
случае проявляются элементы, 
свойственные некоторым правам 
человека. Демонстрирующие без-
условно могут требовать соответ-
ствующего поведения со стороны 
государства. 

В толпо-элитарном государстве 
существуют разные формально не-
зависимые друг от друга политиче-
ские и общественные организации. 

Но это только формально. По 
сути это своего рода мозаика меха-
низма контроля общественности. С 
формальной точки зрения принад-
лежность к этим организациям не 
является обязательной, а в дей-
ствительности же осуществляется 
огромный нажим на граждан. 

В демократическом обществе 
нет необходимости регистриро-
вать, документировать и заявлять о 
различных видах общественной де-
ятельности. Группе людей, собира-
ющихся ради своих интересов, не-
обязательно об этом сообщать вла-
стям. Исключение, если эти люди 
собираются воспользоваться теми 
или иными правовыми послед-
ствиями того, для чего они зареги-
стрировали свою деятельность. То 
есть если граждане намерены учре-
дить такую форму консолидации, в 
этом случае форму своей деятель-
ности следует зарегистрировать. 

В каких случаях государство мо-
жет запретить деятельность орга-

низации? Тогда, когда организация 
или союз граждан занимается пре-
ступной деятельностью. Тут не име-
ётся в виду преступная деятель-
ность отдельных граждан, членов 
организации, а деятельность орга-
низации в целом как таковой. 
Плюрализм - очень важная цен-
ность гражданского общества, по-
тому действующую противоправно 
политическую или общественную 
организацию может распустить 
только суд. 

Демократию можно сравнить с 
рынком. На рынке всё будет хоро-
шо, если есть несколько конкуриру-
ющих производителей. Обществу 
всегда нужна оппозиция. Нужны 

. разные партии и общественные ор-
ганизации, которые будут присмат-
ривать за тем, что и как делает пра-
вящая власть. И должен действо-
вать основной принцип демокра-
тии: «Правит большинство, но у 
меньшинства есть все шансы 
стать большинством!» 

Власть в государстве принадле-
жит большинству, но интерес боль-
шинства часто идёт вразрез с инте-
ресами меньшинства. Поэтому чтобы 
жить достойно и хорошо, нам необхо-
димо иметь меньше политических 
партай и больше сильных и хороших 
неправительственных организаций. 

Вячеслав ПЯТКОВ, 
депутат Славутичской 

городской рады 

Батьківщина 
А чи знаєтр ви, 
Що їдко Батьківщина? 
Батьківщина • цо і ори й шиї, 
Це села й міста. 
Де на світ появилися ми, 
Баїьшіцина - це зелений 

ЯЯвИИШЯИИИЯ! 
Піашиний спів у гаї тім, 
Це Н;ШІ рідненький край. 
Це найдорожчий дім! 
Наша Батьківщина 
Зветься Україна. 
Любіть її. шануйте, 
Та в пошуках країн чужих 
Часу не марнуйте! 
Живіть у ній та не сваріться, 
А якщо посварі'лись - поми-
ріться, 
Бо не буде України, 
Рідної країни! 

І І І І І І І І І і і і І І І І І і І Я 
Катерина АЛІМОВА, 

на момент написання 
їй було 9 років 

Звернення голови Київської обласної ради 
0. С. Качного до жителів Київщини 

Шановні земляки! Від імені 
Київської обласної ради хочу вислови-
ти стурбованість суспільно-політич-
ною ситуацією, що склалася в Україні. 

Перш за все, хочу наголосити на 
тому, що євроінтеграція була і зали-
шилась стратегічним курсом, який 
проводить Президент України 
Віктор Федорович Янукович, та на-
гадати, що саме завдяки його діям 
Україна, як ніколи, стала близькою 
до Європи. 

Хочу запевнити громаду, що дії 
уряду України, органів влади та міс-
цевого самоврядування протягом 
останніх трьох років були спрямова-
ні на наближення до європейських 
стандартів та побудову передумов 
для більш тісної взаємодії з 
Європейським Союзом, у тому чис-
лі й підписання Угоди про асоціа-
цію. 

Проте з об'єктивних причин під-
писання даної угоди 28.11.2013 
року було неможливим. На жаль, 
економіка України виявилась не го-
товою до повного переходу на єв-
ропейські стандарти. Підписання 
Угоди про асоціацію 28.11.2013 
року призвело б до дестабілізації 
внутрішнього та зовнішнього ринку 
України, до зменшення обсягів ви-
робництва, та, як наслідок, до ско-
рочення робочих місць та зниження 
рівня життя населення. 

Президентом України доведено 
до суспільства чітку позицію, що 
країна продовжує рухатись в бік єв-
роінтеграції, головна мета - макси-
мально швидко стабілізувати еконо-
міку України, забезпечити її стрімке 
зростання та пошук компенсатор-
них механізмів. Після чого Угода про 
асоціацію буде підписана. 

Одночасно засуджую дії окремих 
політичних сил та їх лідерів, які ви-
користовують людей, що вийшли 
показати свою громадянську пози-
цію і висловити підтримку курсу єв-
роінтеграції, для досягнення влас-
них цілей. Більш того, цими політич-
ними силами навмисно підігріва-
ється градус соціальної напруги, 
лунають сепаратистські, антидер-
жавницькі заклики, блокуються ор-
гани влади. 

Якщо представники опозиції дій-
сно хочуть європейської інтеграції, 

то вони мають для цього працюва-
ти, в першу чергу, у стінах Верховної 
Ради України. Так, на даний момент 
необхідно консолідовано працюва-
ти над Державним бюджетом 
України на 2014 рік, оскільки якщо 
країна залишиться на новий рік без 
цього документу, це не лише відда-
лить Україну від євроінтеграції, а й 
призведе до затримок у виплатах 
зарплат, пенсій, соціальних допо-
мог. 

Насамкінець хочу закликати тру-
дові колективи всіх підприємств, 
установ, організацій забезпечити 
безперебійну роботу інфраструкту-
ри Київщини і підтримати прези-
дента України в розпочатих рефор-
мах для розбудови процвітаючої єв-
ропейської держави - України! 

О.С. КАЧНИЙ, 
голова Київської обласної ради 
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О Ф І Ц І 

на оказаниеуслуг трансляции (ретрансляции) телевизионных каналов 
в сети кабельного телевидения «Макет» в г. Славутиче 
Приведенная ниже информация является официальным предложением (офертой) любому физическому лицу за-

ключить договор на оказания услуги трансляции (ретрансляции) телевизионных каналов в сети кабельного телевиде-
ния «Макет» в г. Славутиче. Указанная оферта является публичным договором присоединения, то есть согласно ста-
тьям 633, 634 Гражданского кодекса Украины, его условия одинаковые для всех потребителей и не могут быть изме-
нены второй стороной договора. В соответствии со статьями 638,642 Гражданского кодекса Украины, если Вы соглас-
ны с условиями данной оферты, Вы должны пройти регистрацию, предоставить свои реквизиты (для новых абонен-
тов) и провес™ оплату услуг. В этом случае договор будет считаться заключенным, а наше Предприятие таким, кото-
рое приняло на себя обязательство оказывать услуги трансляции (ретрансляции) телевизионных каналов в сети ка-
бельного телевидения «Макет» в п .Славутиче. 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 
1.1 ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПРЕМИУМ ЛАЙН», именуемое в дальнейшем 

Провайдер, в лице директора Кочнева Олега Валерьевича, действующего на основании Устава предприятия, предла-
гает Абоненту - физическому лицу заключить Договор об оказании услуг трансляции {ретрансляции) телевизионных 
каналов в сети кабельного телевидения «Макет» в п Славутиче (далее - Договор) посредством совершения указанным 
лицом акцепта настоящей публичнойоферты. 

1.2 Настоящая оферта (далее - Оферта) определяет порядок оказания услуг трансляции (ретрансляции) телеви-
зионных каналов в сети кабельного телевидения «Макет» в г. Славутиче. 

1.3 УсловияЮферты могут быть приняты всяким лицом, имеющим намерение получать Услуги, предоставляемые 
Провайдером, не иначе как путем присоединения к предложенной Оферте в целом. Лицо, имеющее намерение полу-
чать Услуги, предоставляемые Провайдером, считается принявшим в полном объеме и без исключений все условия 
Оферты. 

1.4 Оферта содержит существенные условия, оказания Услуг; определяет права, обязанности и ответственность 
Абонента и Провайдера. 

1.5 В рамкахОферты Абоненти-Провайдер совместно именуются Стороны. . 

2. ОПРЕДЕЛЕНИЯ 
• Абонплата - установленная Провайдером оплата за пакет телевизионных каналов за полный или неполный ка-

лендарный месяц, 
• Пакет телевизионных каналов (далее - пакет) - определенное Провайдером количество телевизионных каналов, 

сгруппированных для удобства их трансляции (ретрансляции) к точке подключения Абонента. Транслируемые (ре-
транслируемые) каналы Провайдером сгруппированы в два пакета: «Базовый» и «Базовый-плюс». 4 

• Точка подключения Абонента - место в сетевом разветвителе, в котором телевизионный кабель Абонента под-
ключается к сети кабельного телевидения «Макет». 

• Телевизионный кабель Абонента - телевизионный кабель, подключенный к сети и принадлежащий Абоненту, по 
которому осуществляется доставка телевизионного сигнала от точки подключения Абонента к сети кабельного теле-
видения до телевизора Абонента. 

• Радиочастотный фильтр (далее - фильтр) - техническое устройство, устанавливаемое в точке подключения 
Абонента, предназначенное для предотвращения распространения телевизионных сигналов определенных частот 
(телевизионных каналов) в телевизионном кабеле Абонента. 

3. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА 
3.1 Провайдер осуществляет подключение телевизионного кабеля Абонента к сети кабельного телевидения (да-

лее - CKTB) «Макет» и предоставляет Абоненту услуги по трансляции (ретрансляции) телевизионных каналов в паке-
те «Базовый», «Базовый-плюс», выбранном Абонентом. 

3.2 Перечень транслируемых (ретранслируемых) в сети телеканалов в пакетах «Базовый» и «Базовый-пяюо фор-
мирует Провайдер, исходя из лицензии Национальной рады Украины по вопросам телевидения и. радиовещания, с 
учетом договоров Провайдера с телеканалами. 

3.3 Подключение Абонента к СКТВ «Макет» Провайдер осуществляет в течение 3-х рабочих дней после внесения 
Абонентом оплаты за подключение, если другой срок не оговорен в Бланке - Заказе (Приложение №1). Условием под-
ключения является соответствие, телевизионного кабеля Абонента характеристикам не хуже, чем для высокочастотно-
го кабеля типа RG-6 с экранизацией не менее 60% и имеющего соответствующую маркировку. При отсутствии такого 
кабеля, Абонент покупает его за свой счет. 

3.4 Заключая данный Договор, Абонент подтверждает, что целиком и полностью ознакомлен и согласен с его ус-
ловиями, а также дает разрешение на обработку Провайдеру своих персональных данных с далью возможности вы-
полнения условий настоящего Договора, возможности проведения взаиморасчетов, а также для получения счетов, 
квитанций на оплату и других документов. Разрешение на обработку персональных данных действует в течение все-
го срока действия Договора, а также в течение следующих трех лет после окончания его действия. Уничтожение пер-
сональных данных является основанием для расторжения договора и выполняется на основании письменного (бумаж-
ного) заявления клиента. В таком случае, договор расторгается с даты, указанной в ответном уведомлении 
Провайдера. 

Объем прав Абонента, как субъекта персональных данных в соответствии с Законом Украины «О защите персо-
нальных данных», ему известен и понятен. 

4. ПОРЯДОК ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА 
4.1 Для заключения Договора потенциальный Абонент обращается к Провайдеру в абонентский отдел по адресу, 

указанном на сайте Провайдера: http://www.maket.net/. При наличии технической возможности оказания Услуги на 
дату обращения, с потенциальным Абонентом подписывается Бланк - Заказ на выполнение действий по подключению 
Абонента к сети кабельного телевидения. 

4.2 Заключением Договора то есть полным и безоговорочным принятием Абонентом условий Договора, в соответ-
ствии с ч. 2 ст. 642 Гражданского кодекса Украины, является: 

• подписание Абонентом Бланка-Загаза на подключение услуги телевидения (Приложение №1) или 
• оплата за выбранный тарифный пакет на расчетный счет или кассу предприятия согласно п. 5. Договора. 
4.3 С момента совершения действий, указанного в п. 4.2, Абонент приобретает все права и обязанности получе-

ния Услуг, предусмотренных Договором. После заключения Договора Абонент имеет право получать Услуги, а 
Провайдер обязан оказывать Абоненту услуги. 

4.4 Заключением этого Договора Абонент подтверждает, что он даёт своё согласие на прокладку кабеля и установ-
ку оборудования Провайдером во вспомогательных помещениях многоквартирного дома и домах коттеджного типа, в 
котором он проживает, а именно: на лестничных клетках, вестибюлях, переходных шлюзах, вне квартирных коридорах, 
колясочных, кладовых, чердаках, крышах, подвалах, других технических помещен иях, предназначенных для обеспече-
ния эксплуатации дома и бытового обслуживания Абонента. 

4.5 Действующая редакция Договора размещена на сайте Провайдера по адресу: http://www.nnaket.net/ 

5. СТОИМОСТЬ УСЛУГ И ПОРЯДОК РАСЧЁТОВ 
5.1 Стоимость подключения к СКТВ «Макет» по любому из выбранных Абонентом пакету составляет 24,00 грн, сто-

имость подключения для домов коттеджного типа 75,00 грн. Телевизионный кабель Абонента в эту стоимость не вхо-
дит и предоставляется Абонентом отдельно или предоставляется Провайдером за счет Абонента. Разводку кабеля в 
своей квартире и его подключение к телевизору (телевизорам) Абонент осуществляет самостоятельно. 

• Абонплата за предоставление доступа к просмотру телеканалов пакета «Базовый» составляет 44,00 грн. (сорок 
четыре грн. 00 коп.). 

• Абонплата за предоставление доступа к просмотру телеканалов пакета .«Базовый-плюс» составляет 74,00 грн 
(семьдесят четыре грн 00 коп). 

Абонплата вносится Абонентом ежемесячно до 30 числа за текущий месяц. Оплата производится на расчетный .-
счет Провайдера банковским переводом, отчислениями из зарплаты согласно заявления Абонента в бухгалтерию по 
месту его работы или непосредственно в кассу Провайдера. При внесении предоплаты услуг Провайдера за 12 меся-
цев, Абоненту предоставляется скидка 15% от суммы предоплаты. 

5.2 За нарушение договорных обязательств абонентами, которым предоставляются услуги ретрансляциителеви-
зионных каналов в сети кабельного телевидения «Макет» и порчу оборудования, которое принадлежит Провайдеру 
при составлении Акта о нарушении договорных обязательств (порче имущества), начисляются штрафные санкции за 
каждый случай нарушений: " 

-Порча фильтра пакетирования или его отсутствие штрафу размере 100,00 гривен 
- Порча защитной коробки штраф у размере 150,00 гривен 
- Самовольное подключение к сети кабельного телевидения штраф у раз мере 100,00 гривен 
-Подключение к магистральному кабелю путём вскрытия изоляции-200,00 гривен 
- За несвоевременную оплату услуг, повлекшую к установке и снятию радиочастотного фильтра-47,00 грн 
- за порчу оборудования кабельной телевизионной сети .снятие фильтра, самовольное подключение в домах кот-

теджного типа-шраф в размере 350,00 гривен. 

в. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН 
Провайдер обязан: 
• предоставить Абоненту в полном объеме услуги, предусмотренные в разделе 2 данного Договора; 
» обеспечить доставку в телевизионный кабель Абонента телевизионных сигналов не ниже параметров, установ-

ленных Госстандартом Украины ДСТУ 3837-99 «Телевидение вещательное. Основные параметры и методы измере-
ний». Качественные показатели приема телевизионных программ должны соответствовать требованиям ГОСТ28324-
89 «Сети распределительных приемных систем телевидения и радиовещания. Классификация приемных систем, ос-
новные параметры и технические требования»; 

• принять незамедлительные меры для устранения технических неполадок в работе сети, препятствующих нор-
мальному просмотру Абонентом телевизионных передач, или других неполадок и сбоев, на устранение которых 
Провайдер способен повлиять; 

• оказывать Абоненту консультативную поддержку относительно предмета данного Договора; . 
• по письменному заявлению Абонента приостановить предоставление услуг по данному Договору на период от 

одного до трех календарных месяцев, один раз в году; 
• в течение трех рабочих дней после оплаты Абонентом задолженности за услуги, начисленной на задолженность 

пени, оплаты за повторное подключение и текущей абонплаты, возобновить подключение телевизионного кабеля 
Абонента к сети кабельного телевидения «Макет» на условиях данного Договора, если отключение производилось из-
за нарушения Абонентом установленных сроков оплаты; 

• оповещать Абонента общедоступным информированием об изменении размера абонплаты и перечне транслит 
руемых телеканалов в пакетах не менее, чем за 10 дней. 

Провайдер имеет право: 1 ' 
• в безусловном порядке вносить изменения в размер абонплаты за услуги по трансляции (ретрансляции) телеви-

зионных каналов в выбранном Абонентом пакете в зависимости от: индекса инфляции, размеров авторского возна-

граждения и лицензионной платы телевизионным каналам, изменения количества или замены телеканалов в пакете, 
изменения размера обязательных платежей, устанавливаемых государством для Провайдера и прочих затрат, влияю-
щих на себестоимость услуг; 

• прервать предоставление услуг по данному Договору в период суток с 9.00 до 17.00 час. для проведения регла-
ментных технических работ на головной станции на время не более 4-х часов в рабочие дни И не более 2-х часов в вы-
ходные и праздничные дни; ' 

• в случае возникновения аварий в кабельной сети, прервать предоставление услуг по данному Договору на вре-
мя устранения аварии; 

• разорвать этот Договор при неисполнении Абонентом договорных обязательств; 
• отказать Абоненту в новом подключении при наличии у него задолженности по предыдущим подключениям; 
• Провайдер не несёт ответственности за прекращение трансляции отдельных каналов в следствии запрета на 

трансляцию, изменения стандарта вещания, ограничения аудитории путём кодировки сигнала непосредственно соб-
ственниками канала, или запрета собственниками каналов, или законодательством вещания отдельных каналов и ау-
диовизуальных произведений, изменения размера авторского вознаграждения и лицензионной платы в отношении 
каналов телевидения, которое повлекло за собой прекращение доставки соответствующего телевизионного канала, 
разрыва договора с собственниками телеканалов, программ, а также прекращение вещания в следствия реорганиза-
ций или банкротства телеканала; 

• Провайдер не несёт ответственности за содержание ретранслируемых каналов. Потребитель обязуется само-
стоятельно ограничить просмотр несовершеннолетними телепередач, которые имеют ограничения по возрасту (с 
элементами эротики, насилия, жестокости и т.д.); - . 

• Провайдер не несёт ответственности за перебои в трансляции телевизионного канала вследствие отключения 
электроэнергии; 

; • Провайдер не проводит никаких перерасчётов в оплате в случае, если перерывы в работе произошли не по его 
вине. Предприятие не отвечает за ущерб, прямой или косвенный, понесенный Заказчиком в результате использова-
ния или невозможности использования услуг и работ Предприятия; 

• Провайдер вправе корректировать или проводить замену каналов телевидения, доставляемых Абоненту. 
Абонент обязан: ; 
• в соответствии.с Договором своевременно вносить абонплату за услуги* предоставляемые согласно разделу 5 

данного Договора; 
• в случае временного отключения от сети за несвоевременную оплату услуг, оплатить задолженность, начислен-

ную на сумму задолженности пеню, и стоимость повторного подключения на условиях данного Договора; 
• бережно относиться к кабельным разводкам и оборудованию СКТВ «Макет»^ 
• не допускать подключения к телевизионному кабелю Абонента других пользователей, самовольной передачи те-

левизионного кабеля Абонента другим пользователям; 
• сообщать Провайдеру об ухудшении качества предоставляемых услуг; 
• предоставлять доступ работникам Провайдера для выполнения работ в слаботочных нишах дома, во вспомога-

тельных помещениях многоквартирного дома и домах коттеджного типа, в котором он проживает, а именно: на лест-
ничных клетках, вестибюлях, переходных.шлюзах, в неквартирных коридорах, колясочных, кладовых, чердаках, кры-
шах, подвалах, других технических помещениях, предназначенных для обеспечения эксплуатации дома и бытового 
обслуживания Абонента, а также доступ работников Провайдера в свои квартиру или дом, если они прибыли для 
устранения неисправности по заявке Абонента. 

Абонент имеет право: 
• получать от Провайдера заявленные услуги, согласно раздела 3 данного Договора; 
• производить предоплату услуг на срок 12 месяцев, при этом в случае изменения Провайдером абонплаты, не до-

плачивать за предоплаченные услуги; 
• самостоятельно подключать к конечному разъему на.телевизионном кабеле Абонента собственные телевизион-

ные приемники; • 
• бесплатно получать консультации Провайдера по вопросам, применительно к предмету данного Договора; 
• разорвать этот Договор, письменно уведомив об этом Провайдера за 5 дней и уплатив Провайдеру имеющуюся 

задолженность; _ 
• по письменному заявлению, в связи с временным убытием из города или по другим причинам, приостановить 

действие данного Договора на срок от одного до трех календарных месяцев (суммарно не более 3-х месяцев один раз 
в год) и не вносить за этот период абонплату; 

• по письменному заявлению бесплатно изменять пакет подключения к СКТВ «Макет» с начала нового учетного пе-
риода |Весяца); 

• бесплатно переоформить Договор на другого жильца квартиры, дома, зарегистрированного на данной жилпло-
щади. При наличии задолженности бесплатно переоформить Договор на другого жильца квартиры, дома, зарегистри-
рованного на данной жилплощади возможно лишь уплатив имеющуюся задолженность. 

7 . ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН 
7.1 Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий этого Договора со-

гласно законодательства Украины. 
7.2 В случае нарушения сроков оплаты, установленных в разделе 5 этого Договора, Абонент выплачивает 

Провайдеру пеню в размере 0,3% от суммы задолженности за каждый день просрочки платежа. 
7.3 Абонент самостоятельно несет ответственность за тиражирование аудио-видео произведений, транслируе-

. мых в сети, в соответствие с законодательством Украины. 
7.4 Провайдер несет ответственность за перебои и помехи в работе сети, если только эти перебои прямо или кос-

венно не связаны с причинами, находящимися вне сферы разумного контроля со стороны Провайдера. Под таки-
ми причинами, находящимися вне сферы, разумного контроля со стороны Провайдера; имеются в виду физические 
повреждения кабельныхлиний сети, неисправность телевизионного приемника Абонента, помехи при приеме телеви-
зионного сигнала, возникшие по вине передающего центра или спутников связи или из^за природных аномалий, и 
других обстоятельств. 

8. ОБСТОЯТЕЛЬСТВА НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ 
8.1 Ни Провайдер, ни Абонент не несут ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий. 

Оферты, если оно было обусловлено обстоятельствами непреодолимой силы (форс-мажор), то есть чрезвычайными 
обстоятельствами, возникновение, изменение и/или прекращение которых не зависит от воли Сторон. 

8.2 Сторона, не имеющая ёозможности исполнить условия Оферты вследствие обстоятельств форс-мажора, обя-
зана уведомить об этом другую сторону немедленно любым доступным способом. 

9. СРОК ДЕЙСТВИЯ И ИЗМЕНЕНИЯ УСЛОВИЙ ДОГОВОРА 
9.1 Настоящий Договор является основанием для появления публично-правовых взаимоотношений Провайдера 

со всеми без исключения Абонентами, подпадающих под эту категорию (согласно условиям настоящего Договора). 
9.2 Настоящий Договор предлагается к заключению с 01 января 2014 года для всех абонентов, находящихся на эту 

дату в договорных отношениях с Провайдером по предоставлению услуг трансляции (ретрансляции) телевизионных 
каналов в сети кабельного телевидения «Макет» в г Славутиче. • . -

9;3 Для абонентов, которые закажут получение услуг Провайдера посредством Бланка-Заказа на подключение ус-
луги телевидения (Приложение №1) или произведут оплату выбранного тарифного пакета послеОІ января 2014 года. 
Договор вступает в силу с даты выполнения п. 4.2 настоящего Договора. 

9.4 Настоящий Договор заключён на неопределённый срок. В ходе его выполнения, в Договор могут вноситься по 
инициативе Провайдера изменения, которые подлежат официальному обнародованию путем размещения таких из-
менений (публикации): 

• на официальном сайте Провайдера: http://www.maket.net (постоянно доступен для ознакомления); 
• в уголке потребителя в офисе Провайдера (постоянно доступен для ознакомления); 
• в средствах массовой информации (одноразово после внесения изменений). • ,. 
9.5 Провайдер имеет право прекратить предоставление услуг Абоненту по Договору, уведомив об этом последне-

го письменно в сроки, предусмотренные действующим законодательством, т.е. не позднее 3 месяцев до момента пре-
кращения предоставления услуг. При наличии задолженности Абонента, на основании п.22,113 Правил предоставле-
ния и получения телекомуникационных услуг; утвержденных Постановлением КМУ №295 от 11 апреля 2012 года, 
Провайдер имеет право прекратить предоставление услуг Абоненту по Договору, уведомив об этом последнего пись-
менно не позднее 1 месяца до момента прекращения предоставления услуг. 

9.6 Абонент иМёет право отказаться от получения услуг, уведомив об этом не менее чем за 5 (пять) календарных 
дней до окончания текущего месяца Провайдера заказным письмом с уведомлением о вручении адресату или пере-
дачей письменного заявления уполномоченному представителю Провайдера и придерживаясь своих обязательств по 
Договору до момента фактического прекращения предоставления Услуг 

10. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ 
10.1 Дополнительная информация об Операторе, предоставляемых им Услугах, их стоимости размещается на 

Сайте Провайдера: http://www.maket.net. 
10.2 Провайдер не осуществляет техническое обслуживание или ремонт Оборудования Абонента. 
10.3 По вопросам, неурегулированным Офертой, Стороны руководствуются действующим законодательством 

Украины. - • • 
10.4 Со дня введения в действие Оферты, ранее действующие персональные договора с физическими лицами 

прекращают свое действие. 

11. АДРЕСА И РЕКВИЗИТЫ ПРОВАЙДЕРА 

ПРОВАЙДЕР ; . ' * 
ООО «ПРЕМИУМ ЛАЙН» 

07100, Киевская обл., г. Славутич, Московский 

квартал, д.12/3 

Р/с 26007109727001 в ПАО«Банк «Киевская Русь» 

г. Киев, МФО 319092, код ЕДРПОУ 38042878. 

Тел./факс: (04579) 2-07-10,2-50-47 

Директор О.В.Кочнев 

http://www.maket.net/
http://www.nnaket.net/
http://www.maket.net
http://www.maket.net
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Рішення № 1218-36-VI від 29.11.2013 р. 

!ро внесення змін до рішення Олавутицької міської ради 
від 20.05.2011 N-239-8-VI «Про місцеві податки і збори» 
Керуючись Законами України 

«Про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо вдоскона-
лення деяких податкових норм» від 
24.05.2012 p., за № 4834-VI, «Про 
внесення змін до Податкового ко-
дексу України щодо державної по-
даткової служби та у зв'язку з про-
веденням адміністративної ре-
форми в Україні» від 05.07.2012 
№5083-VI, «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та ін-
ших законів України щодо об'єктів 
нерухомості» від 04.07.2013 р. за 
№ 403-VII та «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України 
щодо державної податкової служ-
би та у зв'язку з проведенням ад-
міністративної реформи» від 
04.07.2013 р. за № 404-VII, п. 24 
ч. 1 ст. 26, ст. 59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», м і с ь к а р а д а 

В И Р І Ш И Л А : 
1. Внести до рішення Славу-

тицької міської ради від 20.05.2011 
р., за №239-8-VI «Про місцеві по-
датки і збори», такі зміни: 

® Положення про податок на не-
рухоме майно, відмінне від земель-
ної ділянки (додаток 1), викласти в 
новій редакції (додається); 

« у тексті Положення про збір за 
провадження деяких видів підпри-
ємницької діяльності: 

- слова «орган Державної по-
даткової служби» у всіх-відмінках 
замінити словами «контролюючий 
орган» у відповідному відмінку; 

- пункт 1.2. частини і . доповни-
ти підпунктом «и» такого-змісту: 

а) «и) фельдшерські, фельд-
шерсько-акушерські пункти, сіль-
ські дільничні лікарні, амбулато-
рії, амбулаторії загальної практи-
ки-сімейної медицини, що розта-
шовані в сільській місцевості, за 
умови, що в сільській місцевості 
відсутні аптеки або структурні під-
розділи аптек, роздрібна торгівля 
лікарськими засобами здійс-
нюється працівниками таких 
пунктів, лікарень, амбулаторій, які 
мають медичну освіту, та виключ-
но за переліком, встановленим 
цент-ральним органом виконав-
чої влади, що забезпечує форму-
вання державної політики у сфері 
охорони здоров'я, а також на під-
ставі договорів, укладених із лі-
цензіатом, що має ліцензію на 
роздрібну торгівлю лікарськими 
засобами.»; 

- частину 1 доповнити пунктом 
1.3. такого змісту: 

а) «1.3. Особливості справлян-
ня збору суб'єктами господарю-
вання, які застосовують спрощену 
систему оподаткування, обліку та 
звітності, встановлюються главою 
1 розділу XIV Податкового кодексу 
України.»; 

б) у підпункті «а» пункту 2.2. 
частини 2. слова «центрального 
органу виконавчої влади у галузі 
транспорту та зв'язку» замінити 
словами «центрального органу 
виконавчої влади, що реалізує 
державну політику в сфері надан-
ня послуг поштового зв'язку»; 

в) у підпункті «б» пункту 2.2. 
частини 2. слова «центральним 

органом виконавчої влади в сфері 
культури» замінити словами «цент-
ральним органом виконавчої вла-
ди, що забезпечує формування 
державної політики в сфері куль-
тури»;' 

- у тексті Положення про єди-
ний податок: 

а) в абзаці четвертому частини 
1. слова «третьої та четвертої» за-
мінити словами «третьої, четвер-
тої, п'ятої та шостої»; 

б) перше речення абзацу чет-
вертого підпункту 2) пункту 2.1. 
частини 2. викласти в такій редак-
ції: «Дія Цього підпункту не поши-
рюється на фізичних осіб-підпри-
ємців, які надають посередницькі^ 
послуги з купівлі, продажу, оренди 
та оцінювання нерухомого майна 
(група 70.31 КВЕДДК 009:2005), а 
також здійснюють діяльність з ви-
робництва, постачання, продажу 
(реалізації) ювелірних та побуто-
вих виробів з дорогоцінних мета-
лів, дорогоцінного каміння, доро-
гоцінного каміння органогенного 
утворення та напівдорогоцінного 
каміння.». 

2. Положення про податок на 
нерухоме майно, відмінне від зе-
мельної ділянки (додаток 1) в ре-
дакції рішення Славутицької місь-
кої ради від 20.05.2011 №239-8-VI 
«Про місцеві податки і збори» вва-
жати таким, що втратило чинність. 

3. Дане рішення набуває чин-
ності з 1 січня 2014 року. 

Міський голова 
В.П.УДОВИЧЕНКО 

Віктор СІВЕЦЬ: 
Цього року новорічна ялинкова кампанія 

буде чітко регламентованою» 
« 

Встановлення державного конт-
ролю за легальністю походження 
новорічних ялинок із застосуван-
ням електронного обліку деревини 
має за мету протидію незаконним 
рубкам та тіньовій реалізації ново-
річних ялинок, а також недопущен-
ня постачання населенню ялинок з 
екологічно забруднених місць 
Чорнобильської зони. Про це 12 
грудня в ході брифінгу заявив 
голова Державного агентства лі-
сових ресурсів України Віктор 
Сівець. 

Голова Держлісагентства зазна-
чив, що ефективність застосування 
електронного обліку деревини під 
час реалізації новорічних ялинок 
підтверджена у 2011 та 2012 роках. 

«В 2011 році в Україні виявляло-
ся в середньому до 10 тис. неза-
конно зрубаних ялинок, в 2012 році 
- 3743, цього року ми маємо намір 
знизити цей показник з тисяч на 
сотні», - повідомив Віктор Сівець. 

Щодо цін, то В. Сівець запевнив, 
що вартість новорічних красунь за-
лишиться на минулорічному рівні, а 

У цьому поці встановлюються нові І більш досконалі р:вні контролю 
похолжоні ія і з ясі альності заго "влг новорічних ялинок. Це: 

• ГАРЯЧІ ТЕЛЕФОННІ ЛІНІЇ» ОПЕРАТИВНИХ ШТАБІВ. Для отри-
мання інформації щодо легальності заготівлі новорічних ялйнок необ-
хідно за-еле£онуза-и на номери (044) 587-63-73 або (044) 587-73-83 
оперативного штабу, наззати номер бирки, якою маркована я чинка чи 
пар-ия ялиноч. і отр.імаги інформацію поо місце І дат у заготівлі, найме-
нування підприємства, що здійснило заготівлю ялкнок та його підпо-
рядкованість. Ці оперативні штаби сформовані в кожній області на 
базі обласних управлінь лісового та мисливського господарства; 

• ЗАТЕЛЕФОНУВАТИ З МОБІЛЬНОГО ТЕЛЕФОНУ на номер 236 
і в,ар- і п ь хвилини розмови - 21 р; і. Тариф вказаний з урахуванням ПДВ 
та без сплати до ПФ): 

• ПОХОДЖЕННЯ ЯЛИНКИ МОЖНА ВСТАНОВИТИ, ЗАЙШОВШИ 
НА САЙТ hitp.;'/ vaiinka.into (при заходженні на вказаний сайт з мобіль-
ного телефону (OS And;oid) відбувається переадресування на заван-
таження безкоштовної програми переліки походження новорічних 
ялинок), у пошуковій сисіемі вказати серію та номер бирки, якою про-
маркована новорічна ялинка. Якщо пошукова система інформувати-
ме. що номер новорічної ялинки не знайдено, необхідно відразу звер-
нутись до правоохоронних органів або зателефонувати на гарячі но-
мери оперативних штябів" 

• СМС-ПОВ1ДОМЛЕННЯ. Відіслати CMC на номер 8668. при цьо-
му в тексті набрати forest, вказавши номео бирки (наприклад, forest 
0000010), та отримати у відповідь повідомлення про походження 
ялинки. Вартість вказаноїСМС-ки становить 50 коп., «Київстар», 
інші оператори - 60 коп. (без вартості ПДВ та ПФ). 

саме - в середньому 50 грн. Крім 
того, голова Держлісагентства •по-, 
відомив, що задля охорони лісових 
красунь від незаконних рубок його 
відомство спільно з МВС видало 
наказ «Про взаємодію органів внут-
рішніх справ та державних органів 
лісового господарства щодо забез-
печення охорони хвойних насад-
жень у передноворічний період 
2013 року». Цей наказ зобов'язує 
керівників державних органів лісо-
вого господарства і начальників 
ГУМВС України в Автономній 
Республіці Крим, міст Київ, 
Севастополь та в областях забез-
печити створення при лісогоспо-
дарських підприємствах-бригад із 
працівників Державної лісової охо-
рони і представників'органів МВС 
за участю природоохоронних орга-
нізацій. Також, будуть здійснюва-
тись цілодобові рейди у хвойних лі-
сових масивах та будуть створені з 
працівників Державної лісової охо-
рони та оргайів міліції тимчасові по-
сти на дорогах. 

«Хочу особисто звернутись до 
кожного громадянина свідомо ку-
пувати новорічні дерева виключно 
із захисними бирками. Адже спеці-
ально створені рейдові бригади бу-
дуть перевіряти не тільки продав-
ців, а й покупців. Кожен Громадя-
нин за допомогою захисної бирки 
може через Інтернет, телефони 
«гарячих ліній» та смс-
повідомлення перевірити легаль-
ність походження новорічного де-
рева, яке він планує купити. Аби не 
стати співучасником протиправних 
дій та не відшкодовувати від 274 до 
1753 грн штрафу, купуйте новорічні 
дерева тільки із захисними бирка-
ми!», - застеріг голова Держліс-
агентства України Віктор Сівець. 

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж на аукціоні нерухомого майна 
комунальної власності 

Назва об'єкту: двоповерхова будівля з підвалом -Промбудбанку . 
підсобне приміщення t сарай). гараж, бетонована площадка та огорожа. 

Технічна характеристика: двоповерхова будівля з підвалом корис-
ною площею 1754.6 м- (е т.ч. вбудований гараж), окремо стоячі сарай і 
гараж, бетонована площадка і їлоїцсю 1207 м'. огорожа, центральне те-
пловодопостачання та водовідведеннн, земельна ділянка 0.364 та. ооз-
міщенсі в центрі міста, з під'їзними шляхами, автостоянкою. 

Адреса об'єкту: 07100. Київська обл . м. Славутич, вул. Героїв 

Балансоутримувач: комунальне підприсмсіво -<Фонд комунально-
го майна- (код ЄДРПОУ 32301037). тел. 2-10-90. 

Адреса балансоутримувача: 07100 Київська обл . м. Славутич 
Центральна площа. 5. 

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб: і ро-

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: І 692 817,02 
і рн. е т.ч. ПДВ - 282 136.17 і рн. 

Стартова ціна продажу на аукціоні даної групи інвентарних но-
мерів: у сумі 1 700 000 (один мільйон сімсот тисяч) гривень 00 коп. з 
урахуванням ПДВ. 

Умови продажу: 
- найвища ціна за об'єкт; 
- умови подальшого використання об'єкта визначає переможець 

ШШШШЯШВШ^^^^ШШИШШШШЯЯШШВШШ 
- власнику об'єкта приватизації протягом одного року з дати нотарі-

ального посвідчення договору купівлі-продажу подати на затвердження 
самостійно розроблену відповідно до чинного законодавства технічну 
документацію із землеустрою та. укласти договір оренди земельної ді-
лянки, на якій розташовано об'єкт приватизації з можливим наступним 
викупом даної земельної ділянки, а до підписання договору оренди 
компенсувати земельний податок балансоугримувачу; 

- відшкодування продавцю протягом одного місяця коштів, витраче-
них на проведення незалежної оцінки, рецензії: 

- оплата послуг нотаріуса; 
- переможець аукціону, який з будь-яких причин не підписав договір 

купівлі-продажу протягом п'яти днів після затвердження протоколу аук-
ціону, позбавляється права на подальшу участь у придбанні цього 
об'єкта приватизації, а сплачений ним гарантійний внесок (10% почат-
кової вартості згідно ст. 16 Закону України «Про приватизацію невели-
ких державних підприємств») не повертається. 

Реєстраційний збір у розмірі 17 грн. та ірошові кошти в розмір1 

170 00С.00 ірн шс сіановиті. 10% від початкової вартості об'екта. 
окремими платіжними.дорученнями перераховуються на р/рахужж 
26007060139856 у ЧРУ Приватбанк МФО 353586' код 22820040 одер-
жувач кош не • ТОВ ЛОТ". 

Аукціон буде проведено 17 січня 2014 року об 11.00 за адре-
сою: 07100, м. Славутич, Центральна площа, 7 (зал міської ради). 

Заяви на участь у конкурсі приймаються в робочі дні з 9.00 до 
17.30 за адресою: м. Чернігів, пр-кт Миру. 49-А. оф. 803. тел. (0462) 
677-932. Кінцевий термін прийняття заяв I3.0l.2014. Ознайомитись 
з об'єктом можна за місцем його знаходження в будь-який робочий 
день з 10.00 до 17.00. 

Телефони для довідок: (04579) 3-00-11 (-480. • 181). 

Конкурс соціальної реклами 
«Сім'я і робота - наша турбота» 

Киїгсський обласний центр соціальних служб для сім'ї дітей га моло-
ді інформує, що Всеукраїнська громадська організація "Літа соціаль-
них працівників України- запрошує до участі в конкурсі соціальної рек-
лами ' Сім'я і рибоіа - наша турбот д>\ який відбувається в рамках між-
народного проекту -Знову до роботи: реінтеграція матерів і батьків до 
професійного життя після відпустки по догляду за ДИТИНОЮ" що здійс-
нюється за гідтримки Представництва ЄС в Україні. 

У конкурсі можуть брати участь як раніше ствооеш рекламні продук-
ті-. соціальної спрямованості, так і нозост порош До участі запрошусі ь-
с.я талановита молодь, студенти вищих навчальних закладів, а також 
співробітники рекламних агентств та компаній - ваших партнерів. 

Зміст робіт має показати важливість розв'язання проблем тендер-
но; рівност: в титани поєднання сімейних обов'язків (догляд за малими 
дітьми) га кар'єри формування цивілізований форм взаємовідносин 
роботодавців та працівників із сімейними обов'язками а також ство-
рення умов для успішної реінтеї рації батьків до професійної діяльності 
після зідпустки по догляду за дитиною. 

Конкурс має три номінації: 
• "Друкована реклама і плакат, постер)-
• -Фотографія» 
• -Відеореклама (відеороликі>-. 
Роботи в усі номінації подаються в електронному вигляді у високій 

як.ост для друку і демонстрації на екрані. 
Більш детально з вимогами до конкурс них робіт можна ознайоми-

"ись на сайті проекту «Знову до робоїи...»: znovudoioboly.org.ua 
Загальний призовий фонд конкурсу - понад 45 тисяч гривень. 
Заяви та готові матеріали просимо надсилати на електронну 

адресу: st@znovudoroboty.org.ua. або поштою: м. Київ, вул. Фро-
лівська, 1/6. 

Більше про зміст конкурсу - на сайті znovudoroboty.org.ua та 
за телефонами Центру соціальних служб для сімей дітей та мо-
лоді: 2-11-15,3-01 80. 

mailto:st@znovudoroboty.org.ua
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1.Недвижимость 

1.0 Агентства 

"Недвижимость-". 
«. Покупка, продажа, обмен не-
движимости . Ассортимент ' 
1,2,3-комн. квартир. Помощь 

,в.оформлении - документов». 
Сопровождение сделок; Тел. 
(050)936-18-00, Дмитрий. 

Информационно консуль-
Т.И.Ч10КМСС.- Jir-l.TCTUR гі.іш 
офис: SHO, Люкс. 2-й этаж. 
иаб.21. Тел. 23388, 095-

Рчоі.Т-О 
Продажа, покупка и обмен не-
движимости. Тел: (050)554-
0127. (067)831-9806. 

,1.1 Сдам 

KBjpii-'^bi 
посуточно* 1-комчаткая 

- 200 гон.: 2-комнатная -
300 грн.: 3-комкатная 35G 
грн.; с евро-ремонтом - 400 
грн.; коттедж - 500 грн. Тел: 
!C9j!-'2J544r, Юриь 

• Сдам 2-комн.кв. ремонт. Тел. 
095-701-92-86. 
• Сдаются в аренду два нежи-
лых помещения на 1-м этаже Би-
блиотечно-информационного цен-
тра площадью 50м2 каждое. Тел. 
(04579)2-07-10. 

11.2 Сниму 

• Молодая семья, работающая на 
ЧАЭС снимет комнату или кварти-
ру. Без собак, детей, вредных при-
вычек. Тел: (095)429-54-45. 
• Срочно сниму жилье для ино-
странца. Тел: (095)4295445 Юрий. 

11.3 Куплю 

• Куплю 1-2-комн.кв.. Тел. 066-
204-63-44. 
» Куплю 1-комн. квартиры, 
в Печерском квартале.Тел. 
(050)936-18-00, Дмитрий. 

11.4 Продам 

• З-комн.кв. в Чернигове, р-н бас-
сейна "Авангард", тихое место, 
70м2, кухня 11м2, утепленный пол, 
5/5 кирпич. Тел. (0462)613-953, 
050-85-00-156,093-786-99-33. 
• Дом в с. Плехов (Славутичское 
направление)под жилье, дачу, хо-
роший ремонт, хоз. постройки, газ 
рядом, 25 сот. земли, цена дого-
ворная. Тел. 066-204-31-43, 098-
221-12-93,066-98-400-81. 
• Продается 2-х комнатная кв-ра в 
Таллиннском квартале на 2 этаже. 
Тел. 0669100023 Юрий. 
• Продам 1-комн.кв. 3 этаж, в Ки-
евском квартале, цена договорная. 
Тел.050-68-33-257. 
• Продам 1-комн.кв. в Чернигов-
ском квартале. Тел. 050-443-89-68. 
« Продам 2-комн. в З-комн.кв. рас-
смотрю варианты, цена договор-
ная. Тел. 067-49-33-616, 095-96-
85-734, 

Придам 
4-х коми киї н<дж Киивгьии 

кв-л,160кв.м., гараж 45кв.м, 
счетчики воды, тепла, бой-
лер душ. кабина Цоч.і .ідмк 
ватная. іирі. HjTJjibM Тел. 
099-92С-67-38 

• Продам дом в Любече, газ, водо-
провод, баня, сарай, 15 соток зем-
ли. Тел. 066-116-77-40. 
• Продам дом в с. Мисы, гараж, 
бассейн, большой погреб, над-
стройки, 0.42 га земли, автоном-
ное водоснабжение, все докумен-
ты. Дорого. Тел. 095-83-77-464. 
• Продам дом под дачу с. Неза-
можное. Тел. 2-92-26, 095-455-35-
94. 
• Продам дом с надстройками и 
постройки в с. Мисы, Репкинско-
го р-на по ул. Любечская. Тел. 096-
512-82-13. 
• Продам дом-дачу 2-#гаж. под 
Славутичем, с газом. Тел. 050-10-
95-437. 
• Продам или обменяю, коттедж 
в Черниговском квартале, вариан-
ты. Тел. 066-207-41-68, 093-702-
43-13. 

КОМФОРТ 
LINE КАЧЕСТВО ВО ВСЕМ! 

^МЕБЕЛЬ 
«Кухни * Мебель д л я ванн 
• Спальни • Большой выбор матрасов 
«Детские • Подушки , одеяла, 
«Прихожие покрывала, 
• Гостинные наматрасники тел.: (04579) 2-44-21,066-700-56-66 

www.komfort-tSne.com.ua 

• Продаются квартиры:1-комн. -
Добрынинский 3 эт.; 2-комн. -. Мо-
сковский 3 эт(обмен на 1-комн.), 4 
эт (обмен на 3-комн.),Тбилисский 5 
эт.;3-комн. - Таллинский (отличное 
состояние), Московский 2 эт. (об-
мен на 1-комн.),Добрынинский 4 
эт. (отличное состояние); 4-комн. -
Московский 2 эт.Тел. (050)936-18-
00, Дмитрий. 
• Хата в с. Ведильці по ул. Мис-
ливська. 11, пл. 90м2, дерев'яна, 
погреб, колодязь, сарай, 38 со-
ток землі. Ціна договірна. Тел. 099-
330-25-26. 

1.7 Дачи, участки 

• Продам дачу в Пролетарском Гае 
приватизирована, 6.6 соток, 1-но 
этаж, деревянный домик, по улице 
коммуникации (газ, телефон, элек-
трика). Остановка, лес и озеро ря-
дом. Тел. 096-70-88-122, 097-640-
75-18, (04622)5-79-17 вечером. 
• Продам земельный участок 6 со-
ток по ул.Невская, приватизиро-
ван. Тел. 066-953-72-51. 

2.Дом- Быт - Семья 

.2.1 Мебель 

Шкафы-купе, кухни, прихо-
жие, детские. Замеры, до-
ставка и установка бесплатно'. 
Тел. 970-955,093-78-16-462. 

Диаан-книлька 
130П >рн :опчан І4С0 грн 

е&рокнижка ІЄООгрн. малют-
ка 1 3 0 0 ІРН ЛЮҐОЧСГ-ІЯ 4 3 
Теп 9 /1 -038 

• Продам карнизы 1.5м, зеркало, 
люстру бра. Тел. 066-852-99-25. 
• Продам кровать. Двухспаль-
ная, бежевая. Лак, мрамор, фи-
гурное изголовье. Новая. Цена 
договорная. Тел. 066-298-11 -19 
Татьяна. 
• Продам ортопедический ма-
трас «Комфорт», 0,7 см, съем-
ный чехол, 160*200, немецкое 
качество. Цена 1500 грн. Тел. 
066-298-11-19Татъяна. 
• Распродажа: б/у мини стен-
ка-800 грн., диван-350 грн., дет-
ская - 450 грн., шкаф -купе - 800 
гри.,- кровать, прихожая - 350 грн., 
кресло-кровать, шкафы, спальня, 
компьютерный стол, кресло, кухня, 
стулья, табуретки. Тел. 050-383-
18-45. 

|2.2 Бытовая техника 

• Куплю абсолютно все: холодиль-
ники, газ. колонки, газ. плиты, сти-
ральные машинки, ТВ, котлы, эл. 
двигателя, аккумуляторы, ванны, 
кабеля, батареи и т.д. Сами забе-
рем. Тел. 93-65-61, 066-350-86-23, 
097-108-87-19." 
• Куплю б/у нерабочие-стираль-
ные машинки, холодильники, ми-
кроволновки. Тел. 097-765-29-02. 
« Куплю холодильник. Тел. 050-
383-18-45. 
• Продам холодильник, электро-
плиту, стиральную машину-авто-
мат. Тел. 050-383-18-45. 

2.3 Аудио, видео, ТВ 

• Колонки музыкальные 15-300Вт 
Радиотехника: Орбита, Эстония, 
Кливер или другие, усилитель 
мощности пр-ва СССР. Тел. 063-
378-35-44. 
• Продам телевизор' Samsung 4 
поколения, d-52 см. 5 лет, цена 800 
грн. Тел. 2-86-02, 050-56-55-998. 

С ' І У Г Н К К О Я . І Р 
телевидение без абонплаты 

Подключение платных паке 
тов НТВ-1-, Extra TV. Триколор 
Лыбвдь TV. Ремонт оборудо 
вачия и мотоподвссоз. Ком 
плекты - от 395 грн. Выезд в 
р>ио»ш1 Т.'Л 03 0а 51 С5С 
057-82-94. 

2.4 Одежда, обувь, 
I косметика 

• Продам белое свадебное пла-
тье р. 44-46, болеро в подарок. Тел. 
095-837-60-90. 
• Продам дубленку, новую, р. 44-
48/165-170, до колен, коричневый 
цвет, цена 3500 грн. Тел. 067-836-
00-39. 
• Продам костюм мушкетера, са-
поги ботфорты, накида, шляпа, 
цена 100 грн. Тел. 2-33-17,099-63-
126-45. 
• Продам курточку кожаную с от-
стегивающим мехом, утепленная, 
новая, р. 48-50. Тел. 095-913-48-
58. 
• Продам, недорого босоножки, 2 
пары, р. 35., состояниенодое. Тел. 
2-22-57 с 19 до 21.00. ? 
• Продам сапоги р. 38, черные, 
кожа, ботфорты (Италия), на узкую 
ногу, цена 400 грн. Тел. 2-06-87. 
• Продам свадебное платье р. 48-
50, белое, цена 900 грн. Тел. 099-
756-21-37. 
• Продам шубу (мутон), р. 48-50. 
воротник норка, новая. Тел. 2-06-
87. 
• Турецкая косметйческая ком-
пания «Famtasi» приглашает к 
сотрудничеству всех желаю-
щих. Скидки и подарки. Тел. 
099-07-70-370 Юлия. 

2.5 Товары для детей 

• Продам детскую деревянную 
кроватку с матрасом, балдахином, 
бортиками. Тел. 2-29-89. 
• Продам дубленку, курточку на 
девочку, недорого. Тел. 066-85-
29-925. 

2.6 Инструменты, 
оборудование 

• Продам заводскую покрасоч-
ную камеру с дизельной уста-
новкой б/у 1 год, в идеальном 
состоянии, цена 77900 грн. Тел. 
067-460-86-03. 
« Продам печь буржуйку. Тел. 099-
72-20-440,2-47-58. 

2.7 Строительные 
I материалы 

Предприятие 
производит 

закупку 
дров топливных, 

обрезков 
в крупных объемах 

с доставкой в г. Славутич 

• Тел. 067-23-26-155 Сергей, 
067-90-30-769 Анатолий. 

в Кольца бетонные, армиро-
ванные. Плиты для колец, пли-
ты для скважин. Копка, септи-
ки. Качество, профессионально. 
Тел. 93-14-73, 063-46-868-15, 
066-24-577-24. 
• Щебень, бетон, глина, тор-
фокрошка, плодородный грунт. 

Тел. 612-885, 066-900-73-
05,063-520-53-50. 

га 

3.1 Автомобили 

е Chevrolet Aveo 05 г.в., черный 
мет., один хозяин, полностью 
обслужена, бережная эксплуа-
тация, максимальная комплек-
тация, хор. резина, литые диски 
+ комплект летней, не требует 
вложений. Срочно. Цена 55000 
грн. Тел. 050-313-97-46, 063-
96-00-384. 

Автовыкуп. 
Срочно, оперативно лю-

бая модель автомобиля, лю-
бой год выпуска, любое со-
стояние. Можно аварийные, 
погашение автохредіїтоЕ. 
Быстрая оплата, звоните до-
говоримся. Перезвоню. Тел. 
(0^62)610-178. 063-337-0-
336.099-343-80 -04. 

• Аккумуляторы нерабочие и 
б/у. 10 шт. Тел. 050-448-26-70. 
• Куплю авто: ВАЗ, Калина, 
Приора, Таврия, Славута, VW, 
Ауди, Опель, BMW, Мазда, Ми-
цубиси, Мерседес, Тойота, 
Пежо, Рено, Фиат, Шкода, Шев-
ролет, Джипи. Тел. 050-93-00-
751,(0462)614-415. . 
• Куплю на запчасти Москвич лю-
бой модели, в любом техническом 
состоянии. Можно без докумен-
тов. Тел. 063-348-99-88, 068-235-
4-848. 
• Продам Ford Focus С-Мах 
2006г.в., синий, 82 тыс. пробег, со-
стояние отличное. Цена договор-
ная. Тел. 050-642-10-26. 
• Продам Рено-Кенго 2004г.в., 
1.5. Тел. 099-739-12-77. 
• Продам Ситроен С4, 2007г.в., 
один хозяин, состояние хорошее, 
цена договорная. Тел. 050-74-723-
43. 
• Славута Люкс 04 г.в., в отл. 
состоянии, хорошая резина, 
магнитола, ходовая и двиг. в 
полном порядке, гараж, хра-
нен., ремонта не треб, срочно. 
Цена 21900 грн., торг. Тел. 095-
699-13-86. 
» Трактор ЮМЗ, комбайн Анна, 
севалка навесная, 2 косарки, 
борона дисковая 1.8 + запчасти 
Т-25. Тел. 097-809-40-38. 

.3.2 Запчасти 

АВТОСТЕКЛА. 
ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА 
АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА, г. Славутич, "Се-
верная стоянка", с 9 .00 до 
20 .00 . Торгово-сервисный 
центр "Властелин колес". 
Тел. 067-908-94-71, 095-370-
83-30. 

• Магазин "Лада-Таврия-Ланос". 
Автохимия, автокраски, фунты, 
шпатлевки, растворители, бума-
га наждачная, аккумуляторы, авто-
магнитолы, сигнализации, инстру-
менты, съемники, шланги. Скупаем 
старые аккумуляторы. Тел. 2-39-
33. 

Авт остскла 
на все виды иномарок в на-

личии и под 3J*[I3 СїСМІД H2 
ВАЗ-. ГАЗ МОСКВИЧ . 
ТАВРИЮ . Продал, уста-

новка. заделка грсчцин. KJu*-
сіьоіар JHіирусм Полировка 
пластиковых фар. Чернигов, 
ул. Днепровская, 34. - Тел. 
(016?) 65-2В-/5. 

• Куплю зимнюю резину 4шт, мож-
но б/у, R16/213/70. Тел. 099-065-
19-33. 
• СТО "Буксир": Ремонт микроав-
тобусов высотой до Зм. и легковых 
автомобилей всех марок. Двига-
тель, ходовая, развал-схождение, 
шиномонтаж, подъемник, компью-
терная диагностика, инжектор, сиг-
нализация, музыка. Ремонт стекл. 
Стол заказов. Тел. 050-253-98-38, 
2-39-33, (магазин "Лада"). 

3.3 Гаражи 

о Продам гараж Мустанг 5x6, смо-
тровая яма, подвал на весь гараж.. 
Тел. 095-913-48-58, 093-863-50-
48. 

• Продам гараж в кооп. Ласточка, 
6x4м, есть яма, цена договорная. 
Тел.066-368-12-52. 
• Продам гаражв кооп. Мустанг,р. 
6x4м, подвал, смотровая яма. Тел. 
095-584-62-35. 
• Продам гараж в кооперативе 
«Припять». Цена 46000 грн. Тел. 
098-079-98-77. . 
• Продам гараж в кооперативе Му-
станг 6x4, подвал на весь гараж, 
смотровая яма, свет, удобный за-
езд, цена договорная: Тел. 096-
908-30-11,096-651-32-03. 
• Продам гараж кооп. Мустанг, 
6x4, яма, подвал, свет. Тел. 099-
376-35-10. 
• Продам капитальный гараж, 6x4 
ВАК Протон. Тел. 095-918-92-10. 

,3.4 Мотоциклы, 
! велосипеды 

• Продам мотороллер Storm, цвет 
черный. Тел. 066-20-20-517. 
• Продам скутер 2-осный, зареги-
стрирован, цена договорная. Тел. 
2-77-98.099-552-99-01. 

4. Офисная техника 
Мобильная связь 

4.1 Компьютеры 

• Подам новый нетбук Mackbook 
AIR, белый, экран 13, процессор 
1,8, память 2, жесткий 250, недоро-
го. Тел. 050-70-59-220. 

,4.3 Мобильные 
I телефоны 

• Продам м/т Самсунг Е2530, 
книжка, новый,- в упаковке, цена 
450 грн. Тел. 067-836-00-39. 

Б.Услуги- Работа 

5.1 Предлагаю услуги 

• 0.0-7.0т. Грузоперевозки микро-
автобусом. и грузовым авто по го-
роду и Украине. Попутно Киев, Чер-
нигов. Тел. 2-21-23,050-383-18-45. 

Запрошуємо 
Ж І Н О К Д О 3 4 років, 
що мають дітей 
взяти участь 
в програмах: 
-ДОНОРСТВО 
ЯЙЦЕКЛІТИН 
(5000-8000грн) 

-СУРОГАТНЕ 
МАТЕРИНСТВО 
(90 (ЮО-1 ТО ОООг 

- донорство яйцеклітин (5000-
8000грн.); - сурогатне мате-
ринство (90000- 110000грн.). 
Допоможіть безплідним па-
рам! Конфіденційність гаран-
тована. Ліц. AB N554391 від 
22.07.2010р. МОЗУ. Тел. 097-
088-78-87,099-030-29-63. 

под водо- и теплоснабже-
ние, под отопление тепловы-
ми насосами. ЗАО "ЧРВК", 
г.Чернигов, ул. Любечская, 66. 
Лиц. АБ №105808 от 05.06.05 
г. ДКУСиА. Тел. (0462) 644-
298,050-313-44-71,093-940-
79-02. 
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Прием: ул. Коцюбинского, 70 
в помещении «Черниговкино» 

Народный врач Украины, пси-
хотерапевт (г.Киев) прово-
дит за один прием индивиду-
альное, гарантированное ле-
чение по широко' известному 
психотерапевтическому ме-
тоду А.Довженко. Лиц. МОЗУ 
АГ№602609 от 21.07.11 г. Тел. 
067-450-21-50. 

ПАМЯТНИКИ 
Памятники. Выставка-про-
дажа 200 видов. Гранит (чер-
ный, красный, серый, зеле-
ный). Бетонные (мраморная 
крошка) 30 видов. Гранит - по-
лимер. Худ. работы, резьба. 
Доставка, установка. Гаран-
тия. ул. Щорса, 54. Тел. 611-
924, 641-308, 067-460-04-35 
gran.cn.ua. 

НЕГАЛЛОШІАСШКОШзІЕ 
ОКНА, ДВЕРИ 
REHAU, КВЕ, VEKA, WOS, 
EFpiast Монтаж по ГОСТу, 
полная комплектация. Вход-
ные двери, межкомнатные 
порталы, межкомнатные две-
ри, дверная фурнитура (руч-
ки, замки, петли и т.д.). Жа-
люзи, рулонные шторы, рим-
ские шторы. Секционные га-
ражные ворота. Автоматика. 
Бакинский, 1 (крыльцо по цен-
тральной улице города). Тел. 
2-00-24,097-374-79-24, 066-
740-40-97, www. komfort-line. 
com.ua. 

Натяжные потолки 135 грн. 
м2 под ключ, stelya.ucoz. 
ru Выписка АВ № 089917 от 
04.03.2013 ЄДРЮОФОП.Тел. 
066-292-60-60, 093-210-10-
10, 097-726-78-39. 

Всіроча 
Нового года и Роїгдиі is i в 

Kapnarj* Заклрплье Льни 
ве, горнолыжный курорт Бу-
ковель. Выезд четверг, пят-
ница, ВОС.П.рПССЧЬС Авті'буїв, 
м'а под заказ 11-14-17-35 
мост. Тел. 610-017 093-568-
02-42 067-703-67-39 'Лии 
АВ N=537659 «л 02 ОС 10 ' 
МТЗУ Лип АВ №ЗЭ??41 от 
29 02 08 г ДСТКУ. 

• Выполню сантехнические ра-
боты: (унитазы, умывальни-
ки, ванные, водонагреватели, 
душ. кабины, смесителя, бата-
реи и др.), замена водопрово-
дных и канализационных труб. 
Тел: 2-00-70, (066)18-20-390, 
(067)866-86-12. Виктор. 

• Грузоперевозки микроавто-
бусом 1.5 тонн(переезды) по го-
роду и Украине (грузчики). Тел: 
(050)597-87-44. 
» Грузоперевозки микроавтобу-
сом и грузовым авто по городу и 
Украине. Попутно Киев, Чернигов. 
Тел. 2-21-23,050-383-18-45. 

Грузоперепсзни 
микроавтобусом по городу * 

Украине. Тол. 06b-046-4l-6J 
Алексей. 

Й Ш Ш Ш Й 1 

[ f e L t f і J І і і У 

Ассортимент, доставка бес-
платно. Гарантия 15 лет. Ква-
лифицированный монтаж, 
бесплатный вызов мастера на 
замеры. Тел. 61 -10-60,69-68-
93, 050-69-49-447. 

http://www.komfort-tSne.com.ua
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К П У Ж К Х 
предосгавляп услуги гю ре-

монтно-іяроиіельньїм psQo-
131", >1 именно все [JOMOH1 
но-ороительные 
іилифцркз (иркегных 
повспкл поииорос учртз 
воды: изготовление ж 'б ко 
лец й-1м, плитки тротуар-
ной крышек, стал Gun, пг.и.1 
ГН'ГПС И'ГОКШЛИНИЕ РЗДІ'ПИИ 
из металла, зевота, забор, 
оградка, решетке. Все рабо-
ты выполняются по государ-
ственным ценам. Лиц. сер. 
AS nl" 5эР1^3 or <£0 0<i LCIOI 
.'.s:.-,. ИГАСК u KtiL-c. ion. Мин. 
ІІЦГ o.uc. f гласит. Уг.раи.іьі 
Инфоомацик по телефон: 
6 -13 -52 . моб. 063-460-32-36 . 

• Перетяжка мягкой мебели и ре-
монт корпусной (выбор ткани). Тел. 
050-383-18-45. 
• Помощь в погрузке/разгрузке, 
поиск транспорта для перевозки. 
Тел.2-21-23,050-383-18-45. 
• Предлагаю услуги: дневной при-
смотр за детьми. Помощь в сопро-
вождении детей из дет. сада или 
школы в дополнительные учебные 
заведения и домой. Тел. 050-662-
62-90. -

• При магазине «Домашняя 
кухня» (здание Киевской апте-
ки) работает зал на 30 человек. 
Принимаются заказы на семей-
ные торжества; комплексные, 
поминальные обеды. Тел. 2-13-
15 ,066-13-14-120 . 

Предприятию общественного 
питания для работы в Зоне ЧАЕС 

требуются: 

* ДИРЕКТОР 
СТОЛОВОЙ 
яв ЧЛЗС, с о/р не менне 2-я дет 
в управления персоналок от 50 человек. 

/КУХОННЫЕ 
РАБОТНИКИ-
РАЗДАТЧИКИ 

- МОЙЩИК ПОСУДЫ 
Предо" г л а д ь - Ї І Ч /et'IAN-. 

тел. 044-362-50-23 

М е т а л я о р л з с т у ' л о з ь . е 
окна, зь.ноенке ГЗЛКОЧО' іб -
[гизча, y a v e i - к г ьлог-с-е 
двз?и, налюс: ы - ' х ч ь с то-: 
1 зг-<• о.»-"- -ча-осл: 
• , 0 ' | "Гв Д с с - V - . - • в . 
Г2 3'•"•^Я - Г L ЕЗДОС" I.--" 
Ге I ' . l - l l t " 
•Hj ' і • 

Ремонт I 
з.'ек-ропліїт. Тел. 2-56-3S. і 

063-87-07-31S. І 

! "е^очт 
І СоЧ, СТІ.рЙЛаНЬІХ „юшин. 
І бОуілерс-в. Тег. 0 5 0 - 2 : 6 - 5 5 5 -
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• Ремонт стиральных машин, хо-
лодильников, микроволновых пе-
чей- Быстро и качественно на дому 
у заказчика. Тел. 063-185-62-92. 

- г..;с.-• 

• . - , •- . 

V > мшшыМИ. 
•У '-<: г - ; -

ОТКРЫВАЕМ ВИЗЫ В СЛО-
ВАКИЮ - мульти виза, до 2-х лет 
А ТАК ЖЕ КОНСУЛЬТАЦИИ В 
ОФОРМЛЕНИЙ ШЕНГЕН ВИЗ по-
мощь в заполнении визовых ан-
кет: оформление страховых полю-
сов.ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО 
ООО. СП «ЧЕРНОБЫЛЬВНЕШСЕР-
ВИС» БПО «ЛЮКС»,офис №1 - 1 
этаж; тел/факс: (04579) 2-15-18, 
тел.: (04579) 2-09-39: ' . 
• Пассажироперевозки м/а 
Мерседес-11-14-17-18 мест, 
автобусами МАН на 30-36 мест. 
Мягкие, удобные сидения, 
ТВ, DVD, кондиц. Обслужива-
ние свадеб, экскурсии, поезд-
ки по Украине и в Крым. *Лиц. 
АВ №537659 от 01.06.10 МТЗУ. 
Тел. 067-442-36-72, 063-66-
911-86. 

• Репетиторство математика 5-11 
кл., подготовка к экзамену в 9 кл., 

, подготовка к ЗНО. Продается рас-
сада подснежников. Тел. 096-223-
76-27. 

• Сантехнические работы: водо-
провод, отопление, канализация, 
установка' бойлеров, стиральных. 

• машин. Тел: 066-485-99-29. . 

! Чисти?-: 
-•ОЛЙДЦЬІ ••'. зимнее, время, і 

Пклиь зкаркк^ке доргаы,; 
на ьс.тге .'смог.; 
Принимаем от СЄ.-Ї.-! 

j ССВеТОЕ. '".fchC^OHep:?/ ЗКИ'.1-
іа--; с ' з . ' й . г о і о г . по; 
: \ 2 C U r . Тел. C " - S O - 3 2 -

Славутичскому 
Предприятию на постоянную 

работу срочно требуются: ав-
тоэлектрик; слесарь по ре-
монту автомобилей; электро-
гозосЕлрщик: водители (ка-
тегории -В D }: инженер по 
охране труда и безопасности 
движения. Адрес предприя-
тия- г. Славутич ул. Знтузиа-
стов.6. Телефон для справок: 
04579-2 -54-67 . Факс: 04579-
2 -38-31 . 

в Строительной компании требу-
ются монолитчики с о/р, формиру-
ем бригаду кол-вом 24 чел. Рабо-
чий график: вахта 28 рабочих дней. 
Питание и проживание обеспечи-
ваем. Выезд после Нового года. 
Более детальная информация по 
телефону. Тел. 063-88-74-831. 
• Требуется работник на СТО Тел. 
066-392-35-33. 

• Продамаквариумна460л.стум-
бочкой. Цена - 2000 грн. Тел. 050-

. 383-18-45. 
• Продам мед цветочный с Вин-
ницкой обл. Тел. 2-23-74,050-941-
50-29,098-79-96-358. 
• Продам стойки для цветов, цве-
ты (тропик) банан, фикус, циссус. 
Тел;2-06-87. 
• Продам щенок фокстерьера, 
возраст 3 мес. Тел.093-790-19-
94. 
• Продам. Емкость под ГСМ 75м, 
25м, 10м, 5м. Тел. 050-527-13-45 
Олег. 
• Распродажа библиотеки недо-
рого; подписка, поэзия, историче-
ская классика, детскую литературу, 
приключения, детективы, недоро-
го. Тел. 2-25-67. 

17.2 Сообщения 

® 29 ноября возле больницы про-
пал спортивный велосипед темно-
синего цвета! черные обода, на-
шедшему вознаграждение. Тел. 
095-757-80-84. 

А Ищу работу 

кл 
'S ; 
ЛІ. 06С-2с-82-958 CS2-?3- • 

« Чистка снега снегоубоощиком. 
Тел.050-383-18-45. 

5.3 Предлагаю работу 

• Ищем работу. Аккуратно вы-
полним: гипсокартон, ламинат, 
плитка, шпатлевка, обои, сан-
техника, электрика, вагонка, 
установка дверей и т.д. Гаран-
тия, качество, сроки. Тел. 093-
014-43-03 ,068-78-500-40 . 
в Ищу работу. Бригада строителей 
выполнит ремонтно-отделочные 
работы. Качественно и в срок: шпа-
клевка, поклейка обоев, плитка, 
гипсокартон. Тел.099-033-47-88. 

• Куплю бинокль или монокль, 
лодку, весла дюралевые или пла-
стик большие, трубу подзорную. 
Тел.(0462)61-00-50: 

повідомляє, що загубле-
2z ..'.: -рс .•>•--

.3 7- О. J : - : 
.-т: о 
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• Найдены ключи в р-не парка. 
Тел.066-88-961-43. . 
® Утерян военный билет на имя Па-
стухова Алексея Геннадиевича, на-
шедшего" просьба вернуть за воз-

.награадение. Тел. 095-701-94-22. 
» Утерянное удостоверение об 
общеобязательном социальном 
страховании на имя Суркова Де-
ниса -Владимировича йчитать не-
действительным. 

в Чернігівська філія ПАТ 
Української страхової компанії Т а -
рант-Авто" повідомляє: втрачені 
бланки страхових полісів ОСА-
ГО № 6039801-6039810 вважати 
недійсними. 

Система захисту прав людини і громадянина 
Конституція України передбачає можливості здій-

снення громадянами дій, спрямованих на захист їх прав 
і свобод, як-от: 

- захищати своє життя і здоров'я, життя і здоров'я інших, 
людей від протиправних посягань; 

- об'єднуватися в політичні партії та громадські організації 
для здійснення і захисту своїх прав і свобод; 

- проводити збори, мітинги, походи і демонстрації; 
- направляти індивідуальні чи колективні письмові звер-

нення до органів державної влади; 
- захищати в суді свої права і свободи; 
- звертатися за захистом своїх прав до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 
- звертатися за захистом своїх прав і свобод до відповід-

них міжнародних установ або органів. 
Також Конституція України досить чітко визначає систему 

органів та посадових осіб різних рівнів, які повинні захищати 
права і свободи людини і громадянина, це: Президент 
України, Верховна Рада України, Кабінет Міністрів України, 
місцеві державні адміністрації, підсистема судів загальної 
юрисдикції та спеціалізованих судів, Конституційний суд 
України, Уповноважений Верховної Ради України з прав лю-
дини, прокуратура, адвокатура, інші правоохоронні органи 
України. 

Верховна Рада України здійснює захист прав і свобод че-
рез законодавчу діяльність шляхом визначення виключно в 
законах України прав і свобод людини і громадянина, гаран-
тій цих прав і свобод, основних обов'язків громадян; грома-
дянства, правосуб'єкгності громадян, статусу іноземців і осіб 
без громадянства; прав корінних народів і національних мен-
шин; основ соціального захисту; визначення правового ре-
жиму власності, правових засад і гарантій підприємництва, 
правил конкуренції та норм антимонопольного регулювання. 

Президент України ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ сприяти формуван-
ню відповідних механізмів контролю та забезпечення реалі-
зації прав і свобод людини і громадянина, а обстоюючи їх, 
створювати умови нетерпимого ставлення до будь-яких ви-
падків порушення таких прав і свобод. 

Місцеві державні адміністрації та органи місцевого само-
врядування забезпечують додержання прав і свобод грома-
дян на певній території. 

Основною ефективною формою захисту прав і свобод є 
судовий захист. Закон прямо не передбачає здійснення за-
хисту прав людини Конституційним судом, але це випливає із 
його завдань: гарантувати верховенство Конституції України 
на всій території держави . 

Діяльність з посилення гарантій захисту прав і свобод лю-
дини покладено на інститут Уповноваженого з прав людини, 
який існує в рамках парламентаризму. Зазначена посадова 
особа заповнює прогалини і компенсує недоліки судових за-
собів захисту, парламентського та відомчого контролю за ад-
міністративними органами. 

Широкими повноваженнями щодо захисту прав і свобод 
людини наділена прокуратура України при виконанні функцій 
нагляду за додержанням і застосуванням законів. Діяльність 
органів прокуратури з вирішення заяв і звернень громадян, 
перевірці сигналів преси та інших засобів масової інформації 
про порушення законності забезпечує своєчасний і кваліфі-
кований розгляд кожного звернення, всебічну перевірку до-
водів заявника і прийняття на місці правильного рішення, по-
новлення порушених прав і законних інтересів громадян, 
притягнення до відповідальності винних осіб. 

Забезпечення прав і свобод громадян неможливе без та-
кого інституту як адвокатура. Адвокат ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ здій-
снювати представництво, сприяти захисту прав та законних 
інтересів громадян і юридичних осіб за їх дорученням в усіх 
органах, установах, організаціях. Вказана діяльність базуєть-
ся на принципах верховенства права, незалежності, гуманіз-
му, демократизму і конфіденційності. 

Гарантування суб'єктивних прав людини органами внут-
рішніх справ проявляється у забезпеченні особистої безпеки 
громадян; у своєчасному запобіганні злочинам та адміністра-
тивним правопорушенням, швидкому і повному їх розкритті, 
охороні суспільного порядку та забезпеченні суспільної без-
пеки; захисті власності від протиправних посягань; наданні 
правової та організаційної допомоги громадянам, посадовим 
особам та іншим суб'єктам у здійсненні їх законних прав та ін-
тересів. 

К. І. ЖАБКО, 
головний спеціаліст 

Славутицького міського 
управління юстиції' 
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ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ 
ПРИ ГІПОТЕРМІЇ 
Щоб уникнути переохолодження, необхідно дотримува-

тись таких нескладних, але дуже важливих правил: 
- носіть головний убір і одяг із вовни або хутра, які утворю-

ють шар теплого повітря між тілом та одягом. Носіть багато-
шаровий одяг/ щоби при необхідності ви могли зняти один із 
шарів, що дозволить вам регулювати температуру свого тіла; 

- споживайте більше теплого пиття, що сприяє кращій 
терморегуляції організму. (Якщо гаряче пиття недоступне, 
пийте побільше простої води. Уникайте споживання напоїв, 
які містять алкоголь і кофеїн, так як вони перешкоджають ви-
робленню тепла організмом); 

- яктільки ви починаєте остуджуватись, укривайтеся в теп-
лому місці та дайте організму можливість зігрітися; 

- якщо на холоді ваш одяг промокнув, якомога швидше 
змініть його на сухий. 

V ОЗШКІЗ Й С5ШПТ0ШИ ГШОТЕРШІУ 
- тремтіння й остуда, які можуть бути відсутніми на більш 

пізніших стадіях; . 
- оніміння кінцівок; 
- втрата координації рухів; 

. - зніяковіння, незвична манера поведінки; 
- температура.тіла нижче 35°С. 

П Е Р Ш А Д О П О М О Г А П Р И Г І П О Т Е Р М І Ї 
Дотримуйтесь принципів надання першої допомоги і прий-

міть додатково спеціальні заходи: 
- викличте «швидку»; ~ 
- поступово відігрійте постраждалого, загорнувши його в 

ковдру або в сухий одяг; 
- не намагайтесь зігріти тіло постраждалого дуже швидко. 

Не занурюйте його в теплу воду - швидке обігрівання може 
викликати серцеві проблеми. Будьте надзвичайно уважними 
при поводженні з постраждалим; 

- по можливості прикладіть до тіла теплий предмет (гаря-
чу грілку, пляшки з теплою водою); 

- дайтетепле пиття, якщо постраждалий при свідомості. 

Навчально-консультаційний пункт ЦО, 
відділ з питань НС та ЦЗН м. Славутич 
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СВЯТКОВЕ ВІДКРИТТЯ 

Притча о парадигме 
Жил один человек, у которого был дом в горах и авто-

мобиль Porsche. Каждую субботу он отправлялся в горы 
по очень опасной дороге, где было множество поворотов 
с плохим обзором и неогражденных обрывов. 

Однако опасность не смущала нашего героя. Он был 
опытным водителем, имел прекрасную машину и знал до-
рогу как свои пять пальцев. 

Одним прекрасным субботним утром, приближаясь к 
одному из самых опасных участков дороги, он переклю-
чил передачу и притормозил, готовясь к повороту, к кото-
рому оставалась несколько сот ярдов. Внезапно из-за по-
ворота на огромной скорости выскочила машина! Она 
чуть не полетела в пропасть, но в последнюю секунду во-
дителю удалось справиться с управлением и удержаться 
на дороге. Машина вильнула и вылетела на встречную по-

«Господи, - подумал наш герой, - сейчас она врежется 
в меня!» Он резко затормозил, надеясь избежать стол-
кновения, но машина с ревом мчалась прямо на него. 
Лишь в последнюю секунду, когда столкновение казалось 
уже неизбежным, ей каким-то чудом удалось вернуться 
на свою полосу. Из окна автомобиля высунулась хоро-
шенькая женщина ш во все горло закричала: «Козел!» 

«Ничего себе! - подумал он. - И у нее еще хватает на-
глости обзывать меня! Я же еще и виноват!» Вне себя от 
ярости он обернулся и крикнул вслед удалявшейся машине: 
«Корова!» Его возмущению не было предела. Его утешало 
лишь одно - он не остался в долгу у грубиянки. С этой 
мыслью он, утопив педаль газа, на полной скорости 
г,Ь скоч.-Л .за и о ь с р о - . врезался в козла! 

Это рассказ о парадигме. Наш персонаж решил, что жен-
щина обозвала его козлом. Она же, наоборот, сделала геро-
ический поступок. Едва избежав гибели, она попыталась 
предупредить незнакомого водителя: на дороге за поворо-
том стоит козел! Однако парадигму, нашего героя сковал па-
ралич. Он решил, что его обидели, и, следуя «правилам», на-
грубил в ответ, думая, что инцидент исчерпан. 

На самом деле он обнаружил зачатки гибкости, заметив, 
что это ее, а не его мотало на дороге. Услышав ее крик, он 
должен был спросить себя: «Что могло случиться?» В ре-
зультате он бы был внимательнее на повороте и не врезал-
ся бы в козла. 

Мораль: в ближайшие десять лет из-за поворота будут то 
и дело выскакивать люди, что-то выкрикивая вам. Им будет 
некогда остановиться и объяснить, что случилось, а значит, 
разобраться в этом - ваша задача. 

Шановні читачі! Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюблені видання, не гайте часу, зателефонуйте 
за номером 2-35г91 або завітайте до найближчого відділення поштового зв'язку, ми чекаємо на вас! 
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ГОРОСКОП 

23 пс 29 декабря 

ІОвен. Ваша популярность возрастет. Вас 
могут начать приглашать Б различные 
общества, компании. Моїуг сделать дело-
вое предложение о сотрудничестве. В 

решении лих вопросов будьте осторожны, 
осмотрительны с новыми людьми. Не отказы-
вайте старым друзья;;, знакомым. 

о Телец. На этой неделе не .начинайте 
порошить старые проблемы. Просійте и 
забудьте о том. 'JTC уже прошпо. Вам нужно 
будет потратить сипы «а уничтожение пре-

пятствии. которые мешают вам начаїі. нозое 
дело, утверди IL. свое положение. 

Близнецы. На этой неделе вы можете 
рискнуть вложить деньги в собственное 
дело, выступить с докладом, заявлением. В 
высказываниях проявляете дипломатич-

ность к тактичность. Вы кожею также рззо-
рвать обязательства и отношения, которые 
лишают вас свободы или денег. 

Рак. Вам сделают предложение о сотруд-
1Ї11ЩЯ ничестве или вы сделаете его сами. Но 

со woe главное, лостаэаптес;; заключить 
« Ч ^ ^ » договор. Помните, что только в союзе с 

! кем-то или с коллективом вы сможете достичь 
1 успеха. Не начинайте дело самостоятельно. 
I Уделите внимание внешнему виду. 

1Лев. Будьте осторожны в отношениях. 
Проявляйте тактичность и доброжелатель-
ность. Помните: вы формируете в этот 
период свои отношения на будущее. Самое 

главное, следите за своими словами и выпол-
няйте обещания. Опасайтесь связи с сомнитель-
ными личностями. 

g j j g l Дева. Вы должны сломать "стену недо-
о | | верия" к вам практическими действиями. 
у В І Только деловые качества могут привлечь к 

вам внимание партнеров, коллег. Поэтому 
удача будет с тем, кто умеет видеть свои недо-
статки и вовремя их исправлять. 

Ї
Весьі. Начните поиск новых связей и 

возможностей для начала перемен в дея-
тельности. ЕСЛИ будете заключать до го г о ь 
или устную сделку, помните о ранее допу-

щенных ошибках и просчетах. Старайтесь их не 
повторять. Особенно будьте остс-рожі-.м с день-
гами, берите с собой надежных друзей для про-
ведения денежных огераций. 

Скорпион. Желательно предпринять 
какие-либо новшества, '-rooti удержать 
положение и удачу. Если вы раньше допу-
стили ошибку, сделку с совестью, то моне-

те на этой неделе поплатиться ;а это. Опасайтесь 
незаконных операций, так как наказание после-
дуеі сразу. 

Стрелец. На пой неделе вы -.ожс'е 
снова начать акіизмо действовать, вносыь 

:енения в свою жизнь. Не забывайте о 
тех ошибках, которые помешали вам 

достичь успеха. Вы чожете заработать неплохие 
деньги. Будьте осторожны в операциях с недви-
жимостью, погасите долг :,а квартиру. 

Козерог. Не начинайте неделю с выяс-
1ия отношений. Простите и забудьте 

обиды и оскорбления. Это поможет вам 
ігаться вперед и видеть будущее, иначе 

| вы потратите время не на то, что вам нужно, упу-
! стите шанс начать новые изменения. 

Водолей. На вашем пути будут возни-
кать непредвиденные обстоятельства. 
Предупредить их можно при помощи сове-
та мудрого друга, чоторпги вы. вшможно. 

атили. Если можно, восстановите старую 
жбу, простите старые обиды. 

Рыбы. На этой неделе желательно пред-
принять действия, которые бы кардинально 
изменили положение дел. Поооисіуйіесь с 
родителями, друзьями. Не надейтесь в 

. .ни ча азось. Будьте рассудительными и дер-
жите свои планы на будущее а секрете. 
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